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 שלא מן המניין פרוטוקול ישיבת מליאה 
 18:30, 245.28., שלישי התקיימה ביום

  חברי המועצה  נוכחים:

  ראש המועצהשרון אלפסימר , 

  חבר המליאהדורון שרעבימר , 

 המליאה ת, חברגב' לימור שחק 

  חבר המליאה רן מנומר , 

 המליאה ת, חברגב' דנה מורי 

  חבר מליאהמאור הרושמר , 

 גב' נירה אטיאס, חברת מליאה

 גב' קרן מורה רינות, חברת מליאה

 :יםחסר

 מר ישראל מאיה, חבר המליאה 

 :מבקר מועצה, טי, מנכ"ל המועצה, גזבר המועצהיועץ משפ

  היועץ המשפטירזניקעופר עו"ד , 

 גזבר המועצהמר אריה אשכנזי , 

 מנכ"ל המועצהמר ניסים אלקובי , 

  4 פתיחת ישיבת מליאה מס'

 ומצולמת הישיבה מוקלטת

 סדר יום:
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המניין,   :  מר ניסים אלקובי  מן  שלא  מליאה  ישיבת  לפנינו,  היום  סדר  טוב,  ערב 

ל  בעצם  עיקרו    2-מתחלק  שיעסוק  הראשון  המושב  מושבים. 

מינויים    2-באישור תקציב, ולאחר מכן המושב השני שיעסוק ב 

לכם   ונציג  להחליט  אותם,  לאשרר  להחליט  צריכים  שאנחנו 

שרון,   בבקשה  שלה.  והמשמעויות  הבריכה  הפעלת  נושא  את 

 ראש המועצה.  

 

 דבר ראש המועצה.   . 1

 

באישור   :  מר שרון אלפסי  אנחנו  שמח,  אני  כל  קודם  טוב,  ערב  חבר'ה  יאללה 

זה   אם  מהפעילות.  גדול  חלק  למעשה  שהבטחנו  מה  תקציב, 

הקודמת.    2024תקציב   בקדנציה  עוד  אושר  הראשון  החציון 

. שכולנו  2024ואנחנו היום צריכים לאשר את החציון השני של  

זה.   את  לנהל  רוצים  שאנחנו  הפורמט  לפי  לא  שהוא  מבינים 

ובלוחות הזמנים שהוצבו לנו מאז אחרי    2024מכיוון שתקציב  

הבחירות, תהליך שמאוד מאוד מאתגר אותנו. ואנחנו צריכים  

יום   עצמאות,  אירועי  ניסן,  חגי  כל  של  הסיפור  עם  לעמוד 

בזה   ודנו  צפופים  מאוד  מאוד  בלוחות  הכול  והכול.  זיכרון 

 בשבוע שעבר.  

שלמעשה    ואחרי  כלום.  כמעט  פה  השתנה  לא  הסעיפים,  רוב 

אנחנו מאשרים את התקציב הזה, האתגר היותר גדול שלנו זה  

תקציב   לקראת  להיות  2025להתקדם  נצטרך  כולנו  ושמה   .

שהוא   מבינים  שאנחנו  כמו  התקציב  את  ולבנות  מאותגרים 

מכל   חלק  כי  היישוב.  את  לקדם  באמת  כדי  להיות.  צריך 

האירוע הזה זה באמת לבנות חזון שלנו, איך אנחנו רואים את  

על   ולמעשה  הדברים,  את  לקדם  רוצים  אנחנו  איך  הדברים, 

 הבסיס הזה גם כציבור.  

הרי נבחרנו על ידי הציבור שלנו. ואנחנו רוצים לקדם כל מיני   

התקציב,   על  לדבר  ואריה  לניסים  אתן  אני  תכף  מהלכים. 

אנחנו   האחרונה,  השנה  בעקבות  הסעיפים.  בכל  שדנו  למרות 

נפגש   אני  האחרונים  בשבועות  יותר.  הרבה  מאותגרים  נהיה 
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הפנים,   ממשרד  הגעתי  היום  וגם  ממשלה.  משרדי  הרבה  עם 

מבינים   הרשויות  כל  וכולם  מאתגר.  מאוד  מאוד  יום  אחרי 

וגם   הערכית  ברמה  וגם  הביטחונית  ברמה  גם  הולכים  שאנחנו 

בתכלית.   שונה  זה  את  לבנות  נצטרך  אנחנו  הכלכלית,  ברמה 

הכללי   שהתקציב  מבינים  המשרדים  שאר  שכל  בטוח  ולא 

 יצטרך לעלות.  

אנחנו    בסוף  זה.  את  עושים  אנחנו  איך  לראות  נצטרך  ואנחנו 

מהלכים,   פה  לקדם  כדי  נבחרנו  כמועצה  או  נבחרנו  כרשות 

ואיפה   הכלכלי,  המצב  באמת  מעניין  לא  זה  אחד  אף  ואת 

שיש   הנבחרת  ועם  המדינה.  מבחינת  עובדים  הדברים  באמת 

טובים,   מקומות  להרבה  להגיע  יכולים  שאנחנו  רואה  אני  פה, 

איך   נכון,  זה  את  עושים  אנחנו  איך  לראות  הכוונה.  בדיוק  וזו 

את   מגדירים  אנחנו  איך  האינטרסים,  את  מקדמים  אנחנו 

ב  במועצה  לראות  רוצים  שאנחנו  ומדיניות  שנים    5-החזון, 

 הקרובות.  

האישור    אחרי  מוקדם,  שיותר  כמה  זה  את  נעשה  אנחנו  וזהו, 

עובדי   עם  גם  במיידי.  להתארגן  ונתחיל  הזה,  התקציב  של 

, כדי שיהיה הכי טוב  2025המועצה וגם אנחנו, לקראת תקציב  

 שיכול להיות. ניסים.  
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התקציב   :  מר ניסים אלקובי  ספר  בו  טוב,  שנעשו  כבר  מעדכן  אני  אליכם.  נשלח 

על התקציב,   והתאמות קטנים, באמת שלא משפיעים  שינויים 

כמובן   אנחנו  שבמקביל  זה  בעקבות  וזה  אותם.  תראו  תכף 

והם   הערות.  מספר  קיבלנו  הפנים.  משרד  מול  אותו  מאשרים 

 נכנסו פנימה.  

 הערות ממשרד הפנים?   : גב' קרן מ. רינות 

הערות   :  מר ניסים אלקובי  שהן  הערות  אבל  כן.  הפנים  ממשרד  הערות 

   -ת אינפורמטיביו 

 טכניות?   : גב' קרן מ. רינות 
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מסודרת   :  מר ניסים אלקובי  תשובה  קיבלו  שם,  הובן  לא  שמשהו  טכניות 

מסודר.   באופן  זה  את  העביר  אריה  עליה.  ישבנו  מאורגנת, 

 עכשיו נכנס פנימה, נתחיל לרוץ ברשותכם עם המצגת.  

חציון    2רק   :  מר רן מנו  עשיתם  למה  ראשונה  שאלה  אפשר.  אם  שאלות 

תקציב   שהעבירו  שעברה  שנה  תקציב  היה  לא  למה  וחציון, 

 שנתי על כל השנה?  

ל  :  מר שרון אלפסי  התקציב  והבחירות,  המלחמה  בסיס    2024-בגלל  על  היה 

יהיו    1/12  2023 שהבחירות  חשבו  כי  התקציב.  שאושר  עד 

זה   ואחרי  זה.  בגלל  הלחימה  בגלל  נדחו  קרו,  לא  באוקטובר, 

תוך כדי לחימה היו הבחירות. ואנחנו התוכנית שלנו זה לאשר  

 .  1/12לפחות את החציון השני, כי הראשון אושר על בסיס  

 הוא לא היה אישור. הוא היה אישור...   :  מר ניסים אלקובי 

 .  1/12-אישרנו אותו ב  :  מר שרון אלפסי 

 .  2023המשך של   :  מר ניסים אלקובי 

ואנחנו מניחים   :  מר רן מנו  השאלה השנייה שלי היא אנחנו אחרי מלחמה 

שבעתיד הקרוב אחרי המלחמה או במהלך המלחמה, יהיה לנו  

זה   את  לקחתם  האם  המדינה.  רשויות  בכל  רוחבי  קיצוץ 

 בחשבון בתקציב הזה?  

 יהיה לנו קיצוץ?   :  מר שרון אלפסי 

   -רשויות המדינה אלה שמממנים אותנו  :  מר רן מנו 

 אה המשרדים.   :  מר ניסים אלקובי 

אחרי   :  מר רן מנו  גדול  מאוד  מאוד  רוחבי  לקיצוץ  ייכנסו  המשרדים 

 המלחמה.  

 אנחנו נצטרך לדון בזה.   :  מר שרון אלפסי 

אתם   :  מר רן מנו  האם  מחר.  גם  להיות  יכול  מבחינתי  המלחמה  אחרי 

   -לקחתם 

 כן, כן.   :  מר שרון אלפסי 

 האם אתם לקחתם בחשבון את זה?   :  מר רן מנו 
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 .  5%מעלים את הארנונה   : גב' קרן מ. רינות 

קשר   :  מר רן מנו  שום  בלי  היא  הארנונה  רלוונטית.  לא  היא  הארנונה  לא, 

 מעלים אותה.   

הם   :  מר אריה אשכנזי  נדגיש  שאנחנו  השינויים  גם  תראה,  שאתה  כפי  התקציב 

אנחנו   מפה,  תורידו  אמר  שהוא  מה  להיפך  שמרנים.  מאוד 

 קיבלנו את מה שהוא אומר, מאוד שמרני.  

של   :  מר רן מנו  רוחבי  קיצוץ  על  תחליט  הממשלה  בבוקר  מחר    10%אם 

 בכל המשרדים, אתם מוכנים לזה? לקחת...  

מאוד   :  מר אריה אשכנזי  לקחנו  שוב,  אומר  אני  זה.  את  יקלוט  הזה  התקציב 

 שמרני, לא שמרני, מאוד שמרני.  

 כמעט לכל השאלות אני מעריך שקיבלתם תשובות מסודרות.   :  מר ניסים אלקובי 

 יש כמה דברים קטנים.   : גב' קרן מ. רינות 

לגבי   :  מר ניסים אלקובי  משהו  להבהיר  ירצה  מישהו  אם  גם  הזדמנות  זו  אז  כן. 

שאלות   להעלות  גם  כמובן  ניתן  לא,  ואם  הזמן.  זה  התשובות, 

 נוספות, אנחנו כאן.  

קודם כל תודה רבה על המענה המהיר, באמת ממש הערכה על   : גב' קרן מ. רינות 

מי   אז  בינינו,  דנו  אנחנו  רוצים  אתם  ואם  תודה.  באמת  זה. 

   -שרוצה להעלות את השאלות 

   -זה תפקידנו. אתם רוצים שנעלה את ה  :  מר ניסים אלקובי 

 יש כמה שאלות שהם...   : גב' קרן מ. רינות 

אני חייב לכם תשובה אחרת, ואחרי זה תשאלו. אני חייב לכם   :  מר שרון אלפסי 

תשובה לגבי מתקן טיהור שפכים גם בבית אריה בעופרים ועל  

בעופרים,   שמוגדר  הזמני  שפכים  טיהור  המתקן  כרגע  השיטה. 

מסוים   בשלב  הם  ערים.  וחברת  השיכון  משרד  ידי  על  הוקם 

 ירצו למסור אותו.  

נכון לעכשיו אנחנו לא מוכנים לקבל את המתקן הזה, עד שלא   

ביחד   החדשה  והשכונה  הוותיקה  השכונה  של  החיבור  מתבצע 

של   האפשרות  את  נבחן  אנחנו  כך  אחר  ורק  המתקן.  לתוך 

זמן  לכמה  לקרות.  יכול  זה  תנאים  ובאיזה  אותו  הולך    לקבל 
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כרגע   אריה.  בבית  המתקן  עם  דבר  אותו  והכול.  זמני  להיות 

כרגע, לא מתכוונים להתחבר   ואין  לבית אריה,  עד  צינור  הגיע 

לשפד"ן, בטח לא בשנים הקרובות. ואני מתכוון להפיל את זה  

לא   אנחנו  זה.  את  עושים  הם  איך  לראות  השיכון,  משרד  על 

שפכים   של  זליגות  לא  בטח  כאלה,  עומסים  לקבל  מוכנים 

 לאקוויפר.  

נכון    יקרה.  זה  איך  על  ומתן  במשא  הזמן  כל  אנחנו  ולכן 

את   מחזיק  השיכון  משרד  היומית.    2לעכשיו  ברמה  המתקנים 

שזה   אריה.  בבית  המתקן  את  כרגע  שמתפעל  מי  לנו  יש 

לא   שזה  עד  החדש,  המתקן  של  החיבור  את  אבל  באחריותנו. 

חייב   אני  להעברה.  אותו  אאשר  לא  אני  מלאה,  בצורה  יתבצע 

ולבנות   המתקן  את  לקחת  במקום  השיכון  משרד  לכם,  להגיד 

התעשייה   אזור  את  גם  שיכיל  בעופרים,  וקבע  נורמלי  מתקן 

שהוא   חשב  החדשה,  השכונה  ואת  הוותיקה  השכונה  את  וגם 

 יחבר את המתקן בעתיד לשפד"ן.  

שלא קורה. במקום להשקיע    לנו  מיליון    12מה שכרגע מתברר 

מעל   כבר  ידיעתי  למיטב  כבר  השקיע  בעבר,  שהוחלט  כמו   ,₪

זה    18 עוד  כל  אבל  עדיין את הסוף.  רואים  לא  והם  מיליון ₪, 

שפכים,   של  זליגה  אין  כרגע  בסדר.  במקום  אנחנו  אז  אצלם 

ואמרתי   שם  שביקשתם  תשובה  וזו  מלאה.  בביקורת  אנחנו 

 לכם שאני אתן לכם בעל פה.  

   -רגע, אבל אם לא יאשרו לך את המתקן בעופרים  :  מר רן מנו 

 הוא מאושר כבר.   :  מר שרון אלפסי 

 אתה לא מקבל אותו.   :  מר רן מנו 

 אני לא אקבל אותו אם לא יחובר... לשכונה החדשה.   :  מר שרון אלפסי 

 ... המשמעות שלא מפעילים אותו.   :  מר רן מנו 

 לא, הוא מופעל, הוא עובד, הוא עובד.   :  מר ניסים אלקובי 

 המתקנים כרגע עובדים.    2כן,   :  מר שרון אלפסי 

 אז מה זה... שאני לא מקבל אותו.   :  מר רן מנו 

 מתקנים.    2המתקנים עובדים. אני לא מוכן שיהיו    2כרגע   :  מר שרון אלפסי 
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 מה המשמעות שלא נקבל אותו?   :  מר רן מנו 

 לא נקבל אותו, הם ממשיכים להפעיל אותו.   :  מר שרון אלפסי 

 הם יפעילו.   :  מר רן מנו 

מענה   :  מר ניסים אלקובי  נותן  שהוא  רק  אותו  רוצים  אנחנו  לאחריותנו.  עובר  לא 

מתקן   לאיזה שהוא  נשפך  עופרים  היום האזור הישן של  מלא. 

 ביניים שאסור לקרוא לו מתקן, כי הוא לא קרוב למתקן.  

 הוא לא תקני, כבר הרבה זמן.   :  מר שרון אלפסי 

 אחד שהכניסו...   :  מר רן מנו 

 בדיוק, בדיוק. ואנחנו לא מוכנים לזה.   :  מר ניסים אלקובי 

 טוב, אז אפשר לשאול שאלות?   : גב' קרן מ. רינות 

 כן בטח, בבקשה.   :  מר ניסים אלקובי 

שעובר   : גב' קרן מ. רינות  רשותי,  גפן  של  הנושא  זה  אעלה,  שאני  אחת  שאלה  יש 

זה   איך  הלוגיסטיקה,  את  להבין  מנסה  שאני  הספר.  לבתי 

נותנת   והרשות  כסף  סכום  שהוא  איזה  מקבלת  הרשות  עובד? 

 שירותים לבתי הספר? ככה זה עובד?  

וגפן   :  מר אריה אשכנזי  עצמו.  הספר  לבית  החינוך  משרד  בין  התחשבנות  יש  לא. 

לבית   נותן  אני  זה  אמר,  החינוך  שמשרד  שמה  פרויקט  זה 

   -הספר 

 ישירות.   :  מר ניסים אלקובי 

כסף,   :  מר אריה אשכנזי  מעביר  לא  שירותים.  נותן  אתה  מהמועצה,  ואתה 

 שירותים. זה מה שגם הסברתי.  

המספר   : גב' קרן מ. רינות  זה  מה  קבע    241,000אז  מי  אותם?  מכמתים  איך   ,₪

 ₪?    241,000שזה  

 משרד החינוך. זה לא אני קבעתי.   :  מר אריה אשכנזי 

 משרד החינוך קבע?   : גב' קרן מ. רינות 

 הוא קובע את המפתחות.   :  מר ניסים אלקובי 

   -משרד החינוך לפי שאלתך, זה החלק של ה  :  מר אריה אשכנזי 
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₪.    241,000ואז הרשות בעצם נותנת שירותים בערך כספי של   : גב' קרן מ. רינות 

יודע   אתה  איך  זה?  את  מכמתים  ברשות  איך  היא  השאלה  אז 

גם   עובד  שהוא  תחזוקה  איש  שהוא  פועל  שהוא  איזה  סתם 

   בקאנטרי וגם נשלף לבית הספר? 

זה   :  מר אריה אשכנזי  שכר.  עבור  לא  הדלת,  זה  התקלקל,  המזגן  פעולות,  עבור 

 שיפוצי קיץ, זו הכוונה.  

 הבנתי.   : גב' קרן מ. רינות 

לא   :  מר אריה אשכנזי  וגם הם  לא...  פחות, אנחנו  יש קצת  או  יותר  יש קצת  ואם 

בואו   כאילו  יותר.  זה  אז  פחות,  קצת  יהיה  זה  אם  לרב  יוכלו 

נאמר, גפן הוא רק שנה אחת. השנה האחרונה הייתה יותר. זה  

 לא בשמיים.  

איך   :  מר שרון אלפסי  ביחס  הזה,  הסיפור  על  סליחה  יתרון,  פה  שיש  חושב  אני 

עצמי,   בניהול  היה  שזה  עצמי.  ניהול  בסיס  על  בעבר  היה  שזה 

מה   מחליטה  הייתה  והמועצה  המועצה,  דרך  עובר  היה  הכסף 

ישירות   עובר  גפן, הכסף  היום בתוכנית  לא.  ומה  היא מעבירה 

 לבית ספר, וזה מנוהל פדגוגי, כל התקנים...  

 לכן התפלאתי שיש גפן רשותי.   : גב' קרן מ. רינות 

 ואת התחזוקה של המבנים וזה, עדיין המועצה עושה.   :  מר שרון אלפסי 

יש   :  גב' דנה מורי  אמרה.  שקרן  למה  רגע  המשך  שאלת  לי  יש  זאת,  עם  יחד 

אותם   להעביר  אמורה  והמועצה  למועצה,  מגיעים  שכן  כספים 

לא   הסביבה,  איכות  החינוך,  ממשרד  זה  אם  הספר.  לבית 

שבעבר   יודעת  אני  ואחרים.  כאלה  גורמים  מיני  מכל  יודעת 

בנושא   קודם  אמרת  ששרון  כמו  בדיוק  קשיים,  לפעמים  היה 

להעביר   צריכה  שהמועצה  כספים  יש  האם  עצמי.  הניהול  של 

 לבתי הספר ועדיין לא הועברו? ואם כן, מתי הם יועברו?  

יודע  :  מר אריה אשכנזי  שאת  מה  בעבר  מגיע  גם  שהיה  מה  כל  נכון,  לא  הוא  ת 

הספר ל  מה    בית  וכל  אותנו.  בודק  החינוך  משרד  גם  התקבל. 

לשנת   שינוי,  2024שמגיע  אין  יעבור.  זה  הלאה  וגם  עובר.  זה   ,

 לא חל שום שינוי.  

כספים   :  גב' דנה מורי  יש  האם  כזאת,  היא  שלי  השאלה  אבל  אוקיי, 

 שאמורים להגיע לבתי הספר מהמועצה?  
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   -אמרתי שלא, הרגע אמרתי  :  מר אריה אשכנזי 

 אין כספים שאמורים להגיע?   :  גב' דנה מורי 

מיתר,   :  מר אריה אשכנזי  שנקרא  דו"ח  חודש  כל  יש  מקבלים,  שאנחנו  מה  שכל 

אני   הזה,  הספר  לבית  הזה  ספר  לבית  תעביר  לי  ואומרים 

   -מעביר. יש לנו רו"ח שבודק את זה 

 אני יודעת אחרת, אני אעשה על זה בירור.  :  גב' דנה מורי 

 לי יש שאלה לגבי ארנונה.   :  מר רן מנו 

 ... אנחנו שקופים.   :  מר ניסים אלקובי 

ב  :  מר שרון אלפסי  עדיין  אנחנו  אבל  יעברו.  אבל  התקציב,  עוד  הועבר  לא   ...-

, סיפור אחר  2023, היא עוד לא נגמרה. אם את יודעת על  2024

 לגמרי.  

 אני מדברת.    2024לא, לא, לא, על   :  גב' דנה מורי 

 .  2024-אז אוקיי, אנחנו עדיין ב  :  מר שרון אלפסי 

 אז עד סוף השנה הם יועברו.   :  גב' דנה מורי 

 כן. מה שמגיע להם.   :  מר שרון אלפסי 

 אריה, כמה אחוזי גבייה של ארנונה יש בבית אריה?   :  מר רן מנו 

 בית אריה עופרים.   :  מר שרון אלפסי 

 .  95% :  מר אריה אשכנזי 

 ?  65% :  מר רן מנו 

 .  95% :  מר אריה אשכנזי 

 אני לא זכרתי.   :  מר רן מנו 

 בשבוע שעבר כן.   :  מר ניסים אלקובי 

שאני   :  מר רן מנו  להיות  יכול  אלצהיימר.  לי  יש  זכרתי.  לא  להיות,  יכול 

שאני   השני  הדבר  מזדקן.  אני  שאלות,  כמה  עוד  אותך  אשאל 

שואל, אולי כבר ענו על זה ואני לא שמעתי. כשאתה עשית את  

כ  זה  את  לקחת  ארנונה,  הכנסות  של  כ   100%-החישוב  -או 

95%  ? 
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 .  95% :  מר אריה אשכנזי 

 .  95% :  מר רן מנו 

אגרת   :  מר מאור הרוש  שעברה  בשנה  השמירה.  היטל  לגבי  שאלה  לי  יש 

על   עמדה  על    2,200,000השמירה  עומדת  היא  השנה   .₪

על    3,850,000 אנחנו  אומרת  זאת  למעלה.    ₪1,650,000.   ₪

הסכום, זה שהאלוף קבע שזה הולך להיות לפי מטרים סבבה,  

משרד הפנים אחר כך האלוף החיל את זה על יהודה ושומרון,  

או   בחוק,  קבוע  הוא  הסכום?  ערך  את  קובע  מי  טוב.  הכול 

   -שהרשות קובעת את ערך הסכום 

 פר מטר.   : גב' קרן מ. רינות 

 פר מטר.   :  מר מאור הרוש 

 לא, פר מטר זה הוראה של משרד הפנים.   :  מר אריה אשכנזי 

 המחיר, בסדר ההוראה הבנו. המחיר.   :  מר מאור הרוש 

 לא, היא גם אמרה פר מטר.   :  מר אריה אשכנזי 

 לא, המחיר פר מטר הכוונה.   : גב' קרן מ. רינות 

תחשיב   :  מר אריה אשכנזי  עושים  עזר  חוק  כל  השמירה,  רק  לא  עזר,  חוק  כל 

עד   קדימה.    5עתידי  לפני  שנים  שמירה,  עזר  בחוק  שקרה  מה 

הוא   בזמנו של שלומי המנכ"ל.  עוד  היה  זה  או שלוש,  שנתיים 

 ביקש שתוכנית שמירה ליישוב, ושהמח"ט יחתום.  

אז כשהמח"ט חתם הוא חתם בהרבה גדול. הוא הכניס פה, כל   

לא   זה  פה,  וגם  בעופרים  גם  רואים,  אתם  שעכשיו  הסיורים 

היה לפני כן. אז במשך שנתיים אנחנו היינו גרעוניים בשמירה.  

הכל   סך  לפי,  זה  את  חילקו  כך  ואחר  תחשיב,  זה  והתחשיב 

בצורה   מתחלק  רק  נכנס.  הוא  להיכנס,  צריך  שהיה  הכסף 

 אחרת לפי מטרים ולא לפי יחידת דיור.  

 לא, אבל הכסף מה שנכנס נכנס הרבה יותר.   : גב' קרן מ. רינות 

 ₪.    1,650,000יש פה   :  מר מאור הרוש 
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של   :  מר אריה אשכנזי  התוכנית  לפי  בנוי  זה  הרבה,  הכניס  הוא  כן.  חוזר,  אני 

המח"ט. וזה בנוי לפי הבדיקות של משרד הפנים. זה לא אנחנו  

 עושים, ואני מחליט.  

 אז בסוף שנה תהיה יתרה?   :  מר רן מנו 

 לא.   :  מר אריה אשכנזי 

 היית גרעוני במיליון ₪.   :  מר מאור הרוש 

 אתה גרעוני.   :  מר אריה אשכנזי 

 ₪.    938,000-אתה גרעוני ב  :  מר מאור הרוש 

 אני גרעוני אחורה, אבל עכשיו נוסף עוד...   :  מר רן מנו 

 -אתה בגירעון היום  :  מר מאור הרוש 

בשנה    30,000 :  מר רן מנו  ביותר  שהגדלתם  מקודם  אמרת  אומרת  זאת   ₪

 הבאה.  

לא, לא הגדלנו. אני לא הגדלתי יותר. לקחנו את מה שמח"ט,   :  מר אריה אשכנזי 

 את התוכנית.  

הזה,   :  מר שרון אלפסי  המעבר  את  ולעשות  התקציב  את  לאשר  כדי  אסביר,  אני 

אבטחה   תכנית  אבטחה.  תכנית  להכין  התבקש  המועצה  קב"ט 

לפי   האבטחה  תכנית  את  מאשר  המח"ט  למח"ט,  מגיש  הוא 

  2הצרכים. הוא אומר כדי לקיים את האבטחה פה אתה צריך  

 סיירים אתה צריך זה.  

לי, אני מאשר. הוא מאשר    וזה מסתדר  אם הגשת את זה ככה 

רז   חזי  הפנים.  למשרד  זה  את  ומעביר  זה  את  לוקח  שי  אותו, 

את   מאשר  אני  אומר  הפנים,  במשרד  הביטחון  על  האחראי 

היישוב.   כל  של  כללי  מטרים  לפי  מתחלק  הוא  ואז  התקציב. 

יצאה   בגירעון  10.77ופה  אנחנו  ביתרות,  לא  אנחנו  עכשיו   .

יותר. עד אז, עד שאישרו את התקציב   בגלל שהאבטחה עלתה 

כמעט   מממנת  הייתה  שהמועצה  אומר  זה  גרעוניים.  היינו 

 מיליון ₪.  

 בסדר, זה בדיוק מה שאני אומר.   :  מר רן מנו 

 זה כל הסיפור.   :  מר שרון אלפסי 
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   -עד היום בעצם הייתם גובים אגרת שמירה לפי  :  מר רן מנו 

 קיבלו החלטה.    2014-גלובלי כמו שהיה. ב  :  מר שרון אלפסי 

... זאת אומרת שמבחינת הגבייה, אני חושב שכמעט מכפילים   :  מר רן מנו 

   -את העלויות 

 כן, אבל מה קרה...  :  מר שרון אלפסי 

עכשיו   :  מר רן מנו  עכשיו,  עד  גרעוניים  שהיינו  אומר  זאת  שנייה,  שנייה, 

   -₪ מינוס   30,000-אנחנו ב 

 אנחנו מאוזנים,... עודף.   :  מר אריה אשכנזי 

   -אבל בשנתיים שלוש ארבע הקרובים  :  מר רן מנו 

 האבטחה נשארת אותו דבר.   :  מר שרון אלפסי 

 ההכנסה תהיה יותר גבוהה.   :  מר רן מנו 

 סביר להניח בגלל הדיור, בגלל האכלוס.   :  מר שרון אלפסי 

זאת אומרת שבסוף שנה יהיה יתרות. לא חשוב, בין ההוצאות   :  מר רן מנו 

היתרה   יתרה.  לך  תהיה  שנה  בסוף  יתרה.  לך  תהיה  להכנסות 

או   ביטחון,  בלבד  נושא  לאותו  לשנה  משנה  עוברת  הזאתי 

 שאתה יכול לקחת את זה ולהעביר לחינוך?  

ברגע   :  מר שרון אלפסי  יתרות?  יהיו  איפה  בסדר?  יתרות,  יהיו  לא  כרגע  א' 

וה  העניין,  לצורך  בעופרים  מסיבי  אכלוס  ₪    10.77-שיהיה 

כנראה   אז  דבר,  אותו  תישאר  והאבטחה  שהוא,  כמו  יישאר 

שיהיו יתרות. ושמה אנחנו נבדוק איך כן מנתבים את זה נכון.  

זה   את  מנצלים  שאנחנו  או  יידרש,  וזה  במידה  שמפחיתים  או 

 לטובת שדרוג מערך הביטחון.  

התושבים   :  מר מאור הרוש  כמות  על  ממך  לדרוש  יכולים  שיום  בסופו  אבל  כן, 

 שגדלה גם עוד סייר או עוד זה.  

 ברור... שיידרש.   :  מר שרון אלפסי 

ב  :  מר מאור הרוש  כמעט  קפץ  השכר  למה  מעניין  יותר  אותי  ₪,    350,000-אבל 

 מה הוספנו?  

 איפה?   :  מר אריה אשכנזי 
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 בשכר ביטחון.   :  מר מאור הרוש 

מוס"  :  מר אריה אשכנזי  קב"ט  התקבל  בתשובות.  זה  את  כתבתי  רכב  אני  עם  ח 

 עם הכול, זה כסף.  

 הוסיפו תקנים.   :  מר שרון אלפסי 

 הוסיפו תקן רק של קב"ט מוס"ח.   : גב' קרן מ. רינות 

   -₪   350,000מה?   :  מר מאור הרוש 

כי   :  מר מאור הרוש  רשומה,  רכב  והוצאת  רכב  הוצאת  יש  לא,  לא,  רגע,  רגע, 

וגדל. השכר אתה אומר   גדלה. הרכב זה רכב  הוצאת רכב היא 

 ₪ שכר שנתי?    350,000לי על קב"ט  

 ברוטו.   :  מר שרון אלפסי 

ברוטו...   :  מר מאור הרוש  מעביד,    ₪16,000,    10,000ברוטו,  כפול    ₪16,000   ₪

שאתה    180,000זה    12 מה  זה  פה  שכתוב  מה  יודע  לא  אני   .₪

 אומר. איפה זה כתוב?  

שכר   :  מר שרון אלפסי  וביטחון.  שמירה  מגמות  וניתוח  הסבר  דברי  ב'  פרק 

 ₪.    ₪853,000 השנה    498,000ביטחון בשנה שעברה היה  

   -חבל שלא שאלת, אני לא מול מחשב עכשיו. אבל אני  :  מר אריה אשכנזי 

ש  :  מר מאור הרוש  הגיוני  לי  נראה  לא  אבל  של    360,000-לא,  משכורת  עולה   ₪

 קב"ט מוס"ח.  

 אותי שאלו למה זה גדל, ואמרתי עניתי.   :  מר אריה אשכנזי 

 כמה?   :  מר רן מנו 

תעשה    360,000 :  מר מאור הרוש  הוא    ₪16,000.  כמה  מעביד,  כולל  ברוטו   ₪

 ₪ נטו?    10,000מקבל  

  850,000-₪ ל   ₪700,000? אני רואה    300,000איפה אתה רואה   :  מר אריה אשכנזי 

 ₪?    ₪300,000. איפה אתה רואה  

 ₪.    850,000נו   :  מר מאור הרוש 

 ₪.    ₪150,000 זה    850,000 :  מר אריה אשכנזי 

 ₪?    700,000-בסדר, כי הוא נכנס בשנה שעברה כבר ה  :  מר מאור הרוש 
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 ₪.    140,000 :  מר ניסים אלקובי 

 כן, בשנה שעברה.   :  מר אריה אשכנזי 

   -בסדר, אבל השכר  :  מר מאור הרוש 

 הוא התקבל בחצי בשנה שעברה.   :  מר אריה אשכנזי 

שנייה,   :  מר מאור הרוש  רגע,  בשנה    500,000רגע,  המאושר,  התקציב  היה   ₪

 ₪.    500,000שעבר היה  

 ₪.    ₪700,000, היה תקציב    500,000לא, היה   :  מר אריה אשכנזי 

 ₪?    711,000-איך הגענו ל  :  מר מאור הרוש 

   -כי הוא נכנס, היו  :  מר אריה אשכנזי 

 הוא נכנס, אותו קב"ט מוס"ח.   :  מר מאור הרוש 

 כ.   :  מר אריה אשכנזי 

ל  :  מר מאור הרוש  זה  את  משווה  אני  עדיין  לי,  אומר  אתה  אז    500,000-סבבה, 

 ₪.    860,000-₪ ל   500,000-. מ 1-₪. כי התקן עלה ב 

 לא, לא.   :  מר אריה אשכנזי 

 למה לא?   :  מר מאור הרוש 

יודע לענות על דברים שאני לא יכול   :  מר אריה אשכנזי  זה לא עובד ככה. אני לא 

   -לראות. זה לא 

מ  :  מר מאור הרוש  תקן   ... ככה?  עובד  לא  זה  זה  קב"ט  2024-ל   2023-מה   ,

ב  נכנס  אנחנו  2023-מוס"ח  אומרת  זאת  תקן.  עוד  לך  ואין   ,

 מדברים על אותו שכר שהוא אמור לקבל.  

   -נו ויש עליית שכר של  :  מר אריה אשכנזי 

 ₪ סבבה, עליית שכר של כמה?    711,000אז   :  מר מאור הרוש 

 אבל על כל העובדים של הביטחון.   :  מר ניסים אלקובי 

בעיה   :  מר מאור הרוש  שכר?    711,000אין  עליית  כמה  העובדים.  כל  על   ₪10%  

 עליית שכר?  

 .  4%-3% :  מר אריה אשכנזי 
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   -₪   711,000-עלייה מ   3% :  מר מאור הרוש 

 גם קידום.   :  מר אריה אשכנזי 

 ₪?    140,000-₪, איך קפצנו ב   711,000אם הביצוע שלך היה   :  מר מאור הרוש 

 ₪ זה תקן, מה זאת אומרת?    140,000 :  מר שרון אלפסי 

 .  2023-לא, התקן כבר נכנס ב  :  מר מאור הרוש 

 .  20%-הוא אומר אם הכנסת, למה עלית משנה לשנה ב  :  מר ניסים אלקובי 

 זה שנה שלמה.    2024-, וב 2023זה אמצע   : ת דובר 

 ובגלל זה נכנסנו להיות גרעוניים.   :  מר מאור הרוש 

 בשכר יש הוצאות רכב גם?   :  מר רן מנו 

 לא.   :  מר אריה אשכנזי 

   )מדברים יחד( 

 ?  2023-מתי הוא נכנס ב  :  מר שרון אלפסי 

 אמצע השנה.   :  מר אריה אשכנזי 

 הוא גזר על היישוב.    211 :  מר שרון אלפסי 

 לדעתי הוא נכנס ממש במלחמה.   :  גב' דנה מורי 

 במלחמה?   :  מר שרון אלפסי 

 אני חושבת שפגשתי אותו...   :  גב' דנה מורי 

 צריך לראות, אני לא יודע בדיוק מה קרה.   :  מר שרון אלפסי 

אבל   :  מר אריה אשכנזי  הראשוני.  האומדן  נכון.  לא  הוא  שהתקציב  להיות  יכול 

   -יש שמה 

 ₪ זה מסתדר.    150,000אם זה   :  מר שרון אלפסי 

   )מדברים יחד( 

הערכת תקציב הוא אמר, הערכת תקציב יכול להיות שהיא לא   : גב' קרן מ. רינות 

 הייתה מדויקת, זה יכול להיות.  

 ₪ זה מסתדר מאור.    150,000אם זה   :  מר שרון אלפסי 



 

 

מוד
ע

1
6

 

 ₪.    141,000זה   :  מר ניסים אלקובי 

 ₪.    150,000זה   : גב' קרן מ. רינות 

 ₪ זה מסתדר.    150,000אם זה   :  מר שרון אלפסי 

 מתי התחיל קב"ט מוס"ח פה?   : דובר 

או   :  מר שרון אלפסי  אוקטובר  יודע.  לא  אני  אוקטובר,  בסביבות  אומרים  הם 

 אולי קצת באמצע שנה.  

 .  2023לדעתי אמצע   :  גב' דנה מורי 

 ?  2023אמצע   : גב' קרן מ. רינות 

לפני   :  גב' דנה מורי  קצת  התחיל  שהוא  לי  אמר  הוא  אותו  פגשתי  כשאני 

 המלחמה.  

 האמצע הראשון.   :  מר אריה אשכנזי 

הגדלה   :  מר רן מנו  מקבל  גם  אתה  הביטחון,  צוות  את  מגדיל  כשאתה 

 בתקציב ביטחון שאתה אמור לקבל ממשרד הביטחון?  

קב"ט מוסדות חינוך מוגדר כחצי תקן, רבע תקן, חלק ממשרד   :  מר שרון אלפסי 

 החינוך וחלק אנחנו משלימים.  

מקבלים   :  מר מאור הרוש  אנחנו  משלמים,  לא  אנחנו  בכלל  מהכסף  חצי  גם  אז 

 על זה תקצוב?  

 זה נכנס... התקציב.   :  מר אריה אשכנזי 

 אני לא הבנתי, אז אני לא יודע לקרוא את זה.   :  מר מאור הרוש 

אתה תראה את זה בהכנסות בהוצאות. אם נכנס כסף ממשרד   :  מר שרון אלפסי 

 החינוך אתה תראה.  

 כן, אבל הוא נכנס למשרד החינוך ההכנסות.   :  מר מאור הרוש 

 מה פתאום לפה.   :  מר שרון אלפסי 

 ...  228לא, משרדי ממשלה   :  מר מאור הרוש 

 הסעיפים של התקציב מאחדים לך את הכול.   :  מר ניסים אלקובי 
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לא   :  מר שרון אלפסי  לפה.  נכנס  מפה  שיוצא  מה  וכל  לפה  שנכנס  מה  כל  כן. 

תקן   לך  מופיע  אם  משרד.  מאיזה  זה    150,000משנה   ₪

 בהוצאות.  

קיבלנו   :  מר מאור הרוש  זה    400,000למה  ממשלה?  בתקבולי  בביצוע  יותר   ₪

   -משהו ש 

 של מה?   :  מר אריה אשכנזי 

 ₪.    400,000של ביטחון,   :  מר מאור הרוש 

 ₪ זה מרכיבי הביטחון שנכנסו בעקבות המלחמה.    600,000-ה  :  מר ניסים אלקובי 

 כן נכון.   :  מר אריה אשכנזי 

   -בעקבות המלחמה  :  מר ניסים אלקובי 

   -₪   180,000היה   :  מר אריה אשכנזי 

 תגברו פה את מערך האבטחה.    7.10-ה  :  מר ניסים אלקובי 

 השאלה אם זה מענקים חד פעמיים.   :  מר מאור הרוש 

 ₪.    600,000כן, כן, הוא מדבר על   :  מר ניסים אלקובי 

 כן, זה מענקים חד פעמיים.   :  מר שרון אלפסי 

   -זה היה לצורך של  :  מר ניסים אלקובי 

אם אנחנו נוגעים בביטחון, אז יש כאן נושא של הג"א, תקציב   : גב' קרן מ. רינות 

אותו   שמייחסים  סעיף  שהוא  איזה  זה  שבעצם  שאמרת  הג"א. 

זה בעצם תקציב   ביטחון.  זה איזה שהוא מרכיב של  לביטחון, 

שיכול להיות שלא נשתמש בו. זאת אומרת אתה מכניס אותו,  

 אבל יכול להיות שלא יהיה בו שימוש.  

לא. הוא תקציב הג"א שמאושר על ידי פיקוד העורף. התקציב   :  מר שרון אלפסי 

אותו   מאשרים  רק  הם  מהמועצה,  מקרה  בכל  יוצא  הזה 

טיפול   ביטחון,  מרכיבי  לטובת  להשתמש  אותנו  ומחייבים 

והכול. ואם אנחנו מגדירים לצורך   במרכיבי ביטחון, מקלטים 

הגדרנו   ב   200,000העניין,  מממנים    200,000-₪,  אנחנו   ₪

 אותם, פיקוד העורף עושה על זה ביקורת.  

   -אה זאת אומרת הוא מחייב אותנו  : גב' קרן מ. רינות 
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 כן.   :  מר שרון אלפסי 

   -₪   200,000הוא גם קבע שזה היה   : גב' קרן מ. רינות 

 ₪ בלבד.    200,000הוא אישר שזה   :  מר שרון אלפסי 

 והוא אישר גם למה זה יוצא.   :  גב' דנה מורי 

מופיע   :  מר שרון אלפסי  מקלטים,  אחזקת  סעיפים,  לפי  מופיע  זה  מקרה  בכל 

השנה.   לעשות  רוצים  אנחנו  מה  בוחרים  אנחנו  סעיפים.  שמה 

יכול להגיד שאני מטפל השנה במקלטים, אני מתקצב את   אני 

 זה בכמה שמופיע לפי יחידה.  

כל   :  מר רן מנו  עובדי  של  שכר  מחלקה,  כל  עובדי  האם  שאלה,  שרון 

הם   המועצה  שעובדי  או  שלהם,  להוצאות  נכנס  מחלקה 

עובד   לך  יש  לתברואה.  למשל  נלך  בוא  נפרדות?  או    1הוצאות 

שכר  2 רק...  שזה  או  פה,  ההוצאה  לתוך  נכנס  שלהם  השכר   ,

 של כל עובד נכנס לאותו זה. אין עובדי מועצה.  

 יש, בוודאי שיש.   :  מר שרון אלפסי 

 התשלום של העובדים נכנס בפרקים של מינהל.   :  מר ניסים אלקובי 

 במינהל.   :  מר רן מנו 

 במינהל, לא בתברואה.   :  מר ניסים אלקובי 

   -זאת אומרת כשאנחנו מדברים על תברואה  :  מר רן מנו 

 זה תברואה נטו.   :  מר ניסים אלקובי 

 זה תברואה נטו, זה העלויות... בלי עובדים.   :  מר רן מנו 

 אמת.   :  מר ניסים אלקובי 

   -יש לי שאלה  :  מר מאור הרוש 

   -רגע מאור אני שנייה רוצה לחזור לשאלה הראשונה שלך  :  גב' דנה מורי 

 המחלקה היא לא משק סגור.   :  מר ניסים אלקובי 

 על החלוקה למטרים ועל החישוב לפי מטרים.   :  גב' דנה מורי 

 היטל שמירה?   : גב' קרן מ. רינות 
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ידי   :  גב' דנה מורי  על  נעשה  שזה  מבינה  אני  קרן.  תודה  השמירה,  היטל  של 

 איזה שהיא החלטה של המח"ט או משהו כזה.  

 אישור התוכנית. זה לא החלטה של המח"ט.   :  מר שרון אלפסי 

הייתה   :  גב' דנה מורי  אב  בית  פר  בית,  פר  היה  זה  קודם  לפי,  החישוב  לא, 

 כסף, עכשיו אתה משלם פר מטרים.    Xמשלם  

 משרד הפנים.   :  מר שרון אלפסי 

 משרד הפנים.   :  גב' דנה מורי 

 כן.   :  מר שרון אלפסי 

 אפשר לראות את ההחלטה?   :  גב' דנה מורי 

 של משרד הפנים?   :  מר שרון אלפסי 

 כן.   :  גב' דנה מורי 

מ  :  מר שרון אלפסי  אותך  מחייב  הוא  העזר,  חוק  לתוך  תיכנסי  לך,    2014-יש 

החלטה   קיבל  עשה,  הפנים  משרד  שכרגע  מה  מטר.  לפי  לקחת 

רצה   שלא  מכיוון  הרשות  ראש  עכשיו.  מתבצע  שזה  והחליט 

 להיכנס לחיוב אישי, הוציא את זה למימוש.  

 הבנתי.   :  גב' דנה מורי 

 זה בהתחלה היה...   :  מר אריה אשכנזי 

אחר כך זה הוחל על יהודה ושומרון, ואחר כך האלוף חתם על   :  מר מאור הרוש 

 זה.  

עד היום יש מקומות ביהודה ושומרון שיש על זה מלחמות לא   :  מר שרון אלפסי 

 פשוטות. אבל זו החלטה של משרד הפנים.  

 השאלה אם אפשר לדבר עם האלוף ובאופן גורף...   :  מר מאור הרוש 

 לא קשור לאלוף. לא קשור לאלוף.   :  מר שרון אלפסי 

 יש משהו שאפשר לעשות פה, כדי להחזיר...   :  גב' דנה מורי 

של   :  מר מאור הרוש  הוא  ושומרון  ביהודה  המוניציפאלי  השלטון  אבל  לא, 

הוא   יש החלטה למשרד הפנים,  יום אם  האלוף. אז בסופו של 
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מ  כי  להחיל.  לא  יכול  והוא  להחיל  לבחור  עוד    2014-יכול  הוא 

 רק.    2019-לא החיל אותה, הוא החיל אותה נראה לי ב 

שנייה אני אעשה פה סדר. הריבון פה הוא האלוף. תחת האלוף   :  מר שרון אלפסי 

משרדי   כל  את  יש  האזרחי  שבמינהל  האזרחי,  המינהל  את  יש 

 הממשלה.  

 נציגי המשרדים.   :  מר ניסים אלקובי 

הפנים   :  מר שרון אלפסי  משרד  קמ"ט  הם  הקמ"טים  קמ"טים.  נקראים  הם 

היא   הפנים.  למשרד  כפופה  היא  אבל  נסה,  תמי  העניין  לצורך 

בגלל   הפנים,  למשרד  כפופה  היא  אבל  האלוף,  תחת  חונה 

משרדי   כמו  מתנהלים  האלה  הקמ"טים  כל  ושומרון.  יהודה 

ה  של  הסיפור  לגבי  מקשר.  חוט  הם  ועניין,  דבר  לכל  -ממשלה 

10.77    .₪ 

אני לא בטוח שאי אפשר להפחית את זה, אבל אנחנו מורידים   

והעביר   אבטחה,  תכנית  בנה  שהקב"ט  ברגע  האבטחה.  ברמת 

אישר   והוא  המח"ט,  של  לאישור  או  האלוף  של  לאישור  אותה 

אנחנו   להגיד  אפשר  האבטחה.  תכנית  זאת  מבחינתנו  אותה, 

 רוצים פחות ביטחון ולהוריד את זה. פה זו החלטה שלנו.  

 או להכניס את היד לכיס.   :  מר ניסים אלקובי 

 או להכניס את היד לכיס.   :  מר שרון אלפסי 

זאת   :  מר דורון שרעבי  הזאת.  בנקודה  להוסיף  רוצה  גם  אני  הנקודה,  בדיוק  זו 

הקב"ט   שבא  פה.  החשובה  לפי  הנקודה  בא  תכנית,  בנה 

את   ואישר  המח"ט  בא  מהגזבר,  כרגע  ששמעתי  הדברים 

 התוכנית וגם הוסיף עליה דברים נכון?  

 במידה והוא הוסיף.   :  מר שרון אלפסי 

העלות   :  מר דורון שרעבי  שבסוף  ביטחון,  מרכיבי  עוד  דברים,  עוד  הוסיף  הוא 

הולכת וגדלה כי בסוף זה נופל על התושבים. בא משרד הפנים  

הזאתי   התוכנית  מטר.  לפי  הוא  החישוב  עכשיו  אוקיי,  ואמר 

 .  מיליון ₪   5עולה לכם, סתם אני זורק מספר,  

ה   את  המטר    5-נחלק  ולפי  המטרים,  במספר  האלה  מיליון 

עכשיו.   לנו  שקורית  הגבוהה  הזאתי  העלייה  ולכן  נגבה.  אנחנו 
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הזה.   בנושא  לטפל  צריכים  אנחנו  לדעתי  לבוא,  צריכים  אנחנו 

 ... מרכיבי הביטחון הם הכרחיים כפי שהם החליטו עליהם,  

 אנחנו לא אנשי ביטחון, יש...   :  מר רן מנו 

בנושא   :  מר שרון אלפסי  נעשה  כרגע  מה  אגיד  אני  נעשה.  כרגע  מה  אגיד  אני  אז 

 הזה.  

 סליחה שרעבי אבל אני לא איש ביטחון, אני לא איש ביטחון.   :  מר רן מנו 

ב  :  מר שרון אלפסי  נעשה  מה  לקצין  כרגע  פניתי  כרגע  אני  הזה.  הגמ"ר,  נושא 

הזאתי   מהתוכנית  חלק  להיות  רוצה  אני  חבר'ה  לו:  ואמרתי 

של יהודה ושומרון. אני לא רוצה לתת את האבטחה. כרגע אני  

 נמצא באירוע ביטחוני, אני רוצה שהצבא יאבטח אותי פה.  

לא    אנחנו  אבטחה?  כרגע  בשערים  לי  לתת  מסוגלים  אתם 

שיכול   מהלכים,  להניע  התחלנו  אבל  התוכנית,  בתוך  יושבים 

יגיע  שהצבא  גם    להיות  אריה  בית  שמע,  יגיד:  חודש,  בעוד 

לפחות   לנו  לתת  ששווה  להיות  ויכול  הזה,  האיום  בתוך 

 חלקית, בסדר?  

 זה משהו אחר.   :  מר רן מנו 

אנשי   :  מר שרון אלפסי  המקצוע.  אנשי  בסיס  על  נבנתה  האבטחה  תכנית  אבל 

המקצוע האלה באו ואמרו זו התוכנית עלתה מיליון ₪. לקחו  

אריה,   בבית  פה  הבנוי  השטח  כל  לפי  חילקו   ₪ המיליון  את 

יש   לך  לפי    400ואמרו  תשלם  אתה  יש    400מ"ר,  לך    100מ"ר, 

זה.   לפני  ששילמת  מה  בכלל  פחות  שישלם  להיות  יכול  מ"ר, 

משרד   של  החלטה  היא  ההחלטה  עכשיו  החלוקה.  זו  אבל 

 הפנים, לא שלנו אפילו. לפי שיטת החלוקה.  

   לכן בכלל לא משנה מה אתה תעשה, הגבייה היא גבייה.  :  מר רן מנו 

 נכון מאוד, אתה צודק לגמרי.   :  מר שרון אלפסי 

 ואם כבר הגבייה היא גבייה, לפחות ניתן את הביטחון.   :  מר רן מנו 

 אתה מקבל אותו.   :  מר שרון אלפסי 

   -אתה מקבל את הביטחון, אתה מקבל את הביטחון  :  מר דורון שרעבי 

 אתה לא משנה את הגבייה בגלל שאולי נפחית בשומרים.   :  מר רן מנו 
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שנייה, יש הבדל בין שיטת החישוב לבין הצרכים. כרגע שיטת   :  מר דורון שרעבי 

אותך   מחייב  הפנים  משרד  זה  אחד.  זה  השתנתה  החישוב 

 לשיטת חישוב שונה.  

 נכון.   :  מר רן מנו 

פה   :  מר דורון שרעבי  הביטחון  גורמי  הסל?  את  קובע  מי  עצמו  הסל  עכשיו 

 ביישוב, יחד עם המח"ט שמאשר.  

עונה   :  מר רן מנו  ואתה לא  אני שואל אותך שאלה,  אני הבנתי אותך. אבל 

צריך   מידי,  יותר  הוא  כרגע  שיש  שהביטחון  נקבע  אנחנו  לי. 

 להוריד. אבל אתה ממשיך לגבות אותו דבר.  

   )מדברים יחד( 

₪, אני אחלק לפי מה    8-₪. אני אקח את ה   8אני רוצה לשלם   :  מר שרון אלפסי 

אתה אמרת. כרגע הורדתי את הסייר, הורדנו סיירים ונשארנו  

   -רק 

    אתה יכול לקבוע היום להוריד... למ"ר?  :  מר רן מנו 

 אם המח"ט יאשר כן, זו השאלה.   :  מר שרון אלפסי 

 אנחנו נאשר רק את מרכיבי הביטחון אל תתבלבלו.   :  מר מאור הרוש 

 המשמעות של המח"ט לגבי הגבייה זה שלא יהיו לו...   :  מר ניסים אלקובי 

   )מדברים יחד( 

עורך   :  מר רן מנו  כי  הדין,  עורך  את  לשאול  מבקש  אני  שנייה,  חברים  רגע 

היום   אנחנו  אם  ברשותכם.  יום  ביום  בזה  מתעסק  הדין 

זה   נכון?  למ"ר.  העלות  את  מורידים  שאנחנו  החלטה  מקבלים 

למ"ר.   העלות  את  אלא  המ"ר  את  לא  מדברים.  שאנחנו  מה 

   יאשר את זה?   משרד הפנים 

 יכול להיות.   :  עו"ד עופר רזניק 

   -יכול להיות. אז הסיכוי... הסיכוי הוא נמוך ולכן  :  מר רן מנו 

 זה תלוי גם אם זה נגד ההמלצות או מה הנימוקים של זה.   :  עו"ד עופר רזניק 
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ברגע   :  מר שרון אלפסי  הדעה, הסיפור של משרד הפנים,  לא  רוצה לשמוע,  אתה 

לא   המח"ט,  ידי  על  שאושרה  מאושרת  תכנית  לו  אביא  שאני 

 משנה איזה תכנית, הוא יאשר. הוא לא מבין בזה יותר מידי.  

 כי גם הוא לא איש מקצוע.   :  מר מאור הרוש 

הוא   :  מר שרון אלפסי  ברורה.  מאוד  שמאוד  מערכת  על  פה  בונה  הוא  לא,  הוא 

את   אישר  הוא  העניין,  לצורך  פה  הריבון  הוא  המח"ט  אומר 

 התוכנית, מי אני שאני אתנגד לה?  

אם   :  מר רן מנו  לו  אכפת  לא  גם  הוא  מבין,  לא  המח"ט  שנייה,  שרון  אבל 

 ₪ למ"ר.    ₪5 למ"ר או    4אתה כרשות תגבה  

 ברור.   :  מר שרון אלפסי 

 אותו לא מעניין.   :  מר רן מנו 

 נכון.   :  מר שרון אלפסי 

השאלה   :  מר רן מנו  ולכן  מה...  לפי  הפתרון  את  תיתן  שאתה  מעניין  אותו 

קשור   זה  למח"ט,  קשור  לא  זה  ההפחתה,  את  יאשרו  האם 

 למשרד הפנים.  

 נכון מאוד.   :  מר שרון אלפסי 

הרבה,   :  מר רן מנו  לא  קצת  יודע  ואני  יודע,  שאני  מה  לפי  אומר,  אני  אז 

גובים,   אנחנו  ממילא  אז  הפחתה.  יאשר  לא  הפנים  שמשרד 

 ואם אנחנו גובים, אז לפחות שיהיה ביטחון ולא...  

 אז אתה מקבל את הביטחון הזה היום.   :  מר שרון אלפסי 

 יש ביטחון.   : דוברת 

 היום אתה מקבל אותו.   :  מר שרון אלפסי 

להקטין   :  מר רן מנו  כדאי  לא  אם   ... מקבלים.  שאנחנו  מבין  אני  בסדר. 

 אותו, כי ממילא יהיו לך יתרות.  

תתעקשו   :  מר שרון אלפסי  כן  אם  אלא  אותו,  להקטין  אאשר  לא  אני  לא, 

ותגידו: תשמע, זה יהרוג ובל יעבור. אבל זה לא נכון. כי בסוף  

   -אנשי מקצוע אמרו 
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יותר   :  מר רן מנו  שאלה  לי  יש  המטריה.  את  להבין  רצינו  רק  בסדר, 

 מעניינת.  

   -תגידו איזה עמוד לפני ש  :  מר אריה אשכנזי 

 הנדסה.    36מתוך    15עמוד   :  מר מאור הרוש 

 כן.   :  מר אריה אשכנזי 

מיליון ₪. בביצוע    5מיליון ₪, כמעט    4בהנדסה במאושר היה   :  מר מאור הרוש 

במשיכה מקרנות    2024-₪, ובהצעת התקציב ל   6,700,000היה  

 מיליון ₪. מה זה משיכה מקרנות?    8אני מדבר, רשמת  

   -הסברתי, אני אסביר  :  מר אריה אשכנזי 

 מהיטלי פיתוח?  :  מר מאור הרוש 

 כן.   :  מר אריה אשכנזי 

כל   :  מר מאור הרוש  פיתוח  היטלי  על  לנו  שמשלמים  הכנסות  זה  כאילו  אוקיי, 

 הבניות, הקבלנים משלמים גם היטלי פיתוח?  

 הקבלנים שבונים? כן.   :  מר אריה אשכנזי 

בהתקדמות   :  מר מאור הרוש  משלמים?  איך  שכונה,  עוד  שתיפתח  אומרת  זאת 

או   ההיטלים?  את  משלמים  הם  את    onceבנייה  פותח  הוא 

 האתר, הוא משלם לך את ההיטל?  

 ברגע שהוא מבקש היתר.   :  מר אריה אשכנזי 

 ברגע שהוא מבקש היתר לעלות לשטח?   :  מר מאור הרוש 

   -כבר בזכייה שלו במכרז  :  מר ניסים אלקובי 

זה   :  מר דורון שרעבי  לא,  אחד,    2לא,  דבר  זה  לו  ענה  שהוא  מה  שונים.  דברים 

 מה שאתם עונים זה דבר שני.  

 הוא שאל מתי נכנס כסף.   :  מר ניסים אלקובי 

 לא, אבל זה בטח מענק.   :  מר מאור הרוש 

 מהזכייה שלו.    12%זה   :  מר דורון שרעבי 

 מהזכייה.    12%אוקיי   :  מר מאור הרוש 
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 מה שאתה שאלת זה גם אגרות.   :  מר דורון שרעבי 

לך   :  מר שרון אלפסי  מעבירה  רמ"י  לרמ"י.  הכסף  את  מעביר  הוא  זכה  הקבלן 

 יום.    60אוטומטית את החלק היחסי שלך. תוך  

את   :  מר אריה אשכנזי  גומר  שהוא  ברגע  זכה...   והוא  שיווק  שיש  ברגע  לא.  לא, 

הזאתי   בנקודה  לבנות.  להתחיל  היתר  מבקש  והוא  הפיתוח, 

השיכון   למשרד  עובר  שזה  לרמ"י,  אחד  כסף  מעביר  הוא 

 בשבילנו, וכסף אלינו.  

 שזה על ההיטלים.   :  מר שרון אלפסי 

 שזה היטלי פיתוח.   :  מר אריה אשכנזי 

לו   :  מר רן מנו  נותן  אתה    2אתה  לבנייה?  והיתר  לפיתוח  היתר  היתרים? 

 מחלק את זה?  

 יש מבנה ציבור ושצ"פ ואגרות.   :  מר אריה אשכנזי 

 שנייה, שנייה, אז אם ככה אני גם כן...   :  מר דורון שרעבי 

אמרת   :  מר רן מנו  אתה  השאלה.  את  להבין  רוצה  אני  שרעבי,  סליחה 

לו   שיש  הפיתוח,    2עכשיו  את  מסיים  שהוא  ברגע  תשלומים. 

למועצה.   משלם  והוא  לרמ"י  משלם  הוא  לבנות,  מתחיל  הוא 

זאת אומרת שהוא עושה את הפיתוח, הוא מקבל קרן לפיתוח.  

ואז כשהוא מסיים את הפיתוח, והוא רוצה לבנות, הוא מקבל  

לבנייה?   הבנייה    2היתר  את  מתחיל  שהוא  לפני  ואז  היתרים. 

ההיטלים   את  משלם  לא  למה  ההיטלים?  את  משלם  הוא 

קובע?   אתה  זה?  את  קובע  מי  הפיתוח?  את  מתחיל  כשהוא 

 משרד הפנים קובע?  

 לא אני.   :  מר אריה אשכנזי 

 מי קובע?   :  מר רן מנו 

 זה נהלי הנדסה בדרך כלל משלמים פר שלב.   :  עו"ד עופר רזניק 

אדם   :  מר רן מנו  אביב,  לתל  הולך  היום  אתה  אם  יודע  אני  אבל  בסדר, 

פרטי, הוא יש לו שטח, והוא רוצה לקבל היתר להתחיל לעבוד  

נותנים   לא  במקום.  ההיטלים  את  משלם  הוא  פיתוח,  בעבודת 

 לו לזוז מילימטר. להיתר פיתוח, לא להיתר בנייה.  
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 מה פתאום בתל אביב הוא עושה היתר פיתוח?   :  מר אריה אשכנזי 

 בוודאי. אתה מגיש תכניות, אתה חייב לשלם היטלים.   :  מר רן מנו 

 קיבל תכנית.   :  מר אריה אשכנזי 

את   :  מר רן מנו  משלם  אתה  תכנית,  מגיש  שאתה  ברגע  הערים  בכל 

 ההיטלים.  

שאלה   :  מר דורון שרעבי  אריה  את  ולשאול  קצרה,  תשובה  לך  לענות  רוצה  אני 

שאת   השיכון,  משרד  מול  המועצה  של  חוזה  יש  כך.  אחר 

האגרות הם גובים ומעבירים לנו בתקציב שנקרא תקציב מבני  

 ציבור ותקציב של ישן מול חדש. וזה חלק מהאגרות האלה.  

 מתי?   :  מר רן מנו 

   -בהתחלה, זה עובר יחד עם  :  מר דורון שרעבי 

 היתר בנייה.   :  מר ניסים אלקובי 

ה  :  מר דורון שרעבי  עם  הם  -ביחד  וככה  לבנות,  ומתחילים  זוכים  שהם  ברגע   ,

לנו   להעביר  שאחראי  זה  הוא  השיכון  משרד  אלינו.  מעבירים 

ישן   תקציב  הזאתי.  הנקודה  על  הזמן  כל  ואנחנו  הכסף.  את 

כל   שאנחנו  התקציבים  אלה  ציבור,  מבני  ותקציב  חדש  מול 

תקן   אריה?  נכון  בזמן,  השיכון  ממשרד  לקבל  דואגים  הזמן 

 אותי אם אני טועה.  

 כן.   :  מר אריה אשכנזי 

 יפה.   :  מר דורון שרעבי 

 אתה מדבר על ישן מול חדש בעופרים.   :  מר רן מנו 

 בעופרים כן.   :  מר דורון שרעבי 

עופרים. התקציב שמגיע מישן מול חדש הולך   :  מר רן מנו  רק עופרים. רק 

 -רק 

 לא רק.   :  מר ניסים אלקובי 

האם   :  מר רן מנו  הזה,  התקציב  הגיע  עכשיו  אז  בעופרים.  רק  לך,  יש  איך 

שהוא   או  בעופרים,  רק  להשקעה  המועצה  לתוך  עובר  הוא 

 -השקעה 
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 בינתיים הוא עבר להשקעה רק בבית אריה לצערי.   :  מר דורון שרעבי 

 רק בבית אריה.   :  מר רן מנו 

   -רק בבית אריה. כל הכסף עבר לבית אריה. ועל זה אני  :  מר דורון שרעבי 

 כלומר דפקנו את עופרים מה שנקרא.   :  מר רן מנו 

 -פה אני כבר על אש גבוהה ועכשיו אתה בא ו  :  מר דורון שרעבי 

 )מדברים יחד( 

אריה יש לי שאלה, יש אגרות בנייה ויש... אמרת שהקרנות זה   :  מר מאור הרוש 

 קרנות של היטלי פיתוח.  

 ואגרת בנייה זה אגרת בנייה.   :  מר אריה אשכנזי 

הביצוע,   :  מר מאור הרוש  על  נלך  בוא  יצא,  הכל  בסך  עכשיו  בנפרד.  זה  אוקיי 

היה   מצפה    7,700,000הביצוע  אתה  השנה  בהכנסות,   ₪

השנה   פי    9,572,000להמשך  קפצו  הנדסה  הוצאות  למה   .₪

2.5  ? 

 יש שינוי בדבר הזה. זה חלק מהשינוי שהמחוז ביקש.   :  מר אריה אשכנזי 

 ולאן הכסף הלך?   :  מר מאור הרוש 

ל  :  מר אריה אשכנזי  יש קרוב  על,  סעיפים    9סעיפים,    300-... הסבר. ברגע שנדבר 

אבל   איתו,  מסכים  לא  אני  פה.  שינוי  יש  דברים.  נשנה  אנחנו 

 אנחנו הולכים לפי מה שהוא אומר. אני אסביר את השינויים.  

 בהמשך לשאלה שאמרתי לרן מנו שאני אשיב על השאלה.   :  מר דורון שרעבי 

   )מדברים יחד( 

לגבי   :  מר דורון שרעבי  הבהרה  לקבל  רוצה  אני  מנו,  רן  של  לשאלה  בהמשך 

מבני   תקציב  חדש  מול  הישן  את  יש  גובים.  שאנחנו  האגרות 

זה  לגבי  רק  ענית  אתה  עכשיו  ממשרד    ציבור.  גובים  שאנחנו 

שאנחנו   התקציב  על  מדברים  גם  שאנחנו  או  נכון?  השיכון 

 מקבלים מרמ"י, זה אני רוצה להבין.  

 מה שאנחנו מקבלים מרמ"י זה באזור התעשייה.   :  מר אריה אשכנזי 

 לא.   :  מר דורון שרעבי 
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 וזה קבלנים שבונים בתים.   :  מר אריה אשכנזי 

 אתה טועה.   :  מר דורון שרעבי 

 אני רואה, לא חשוב, אני אתן לך את התשובה שלי.   :  מר אריה אשכנזי 

   -אוקיי  :  מר דורון שרעבי 

יש   :  מר אריה אשכנזי  שבונים,  האלה  הקבלנים  לסיים.  לי  תן  אבל  טעות,  והיא 

סליחה,   לקבלנים  או  לרמ"י  השיכון  משרד  בין  הסכם 

נניח   היטל  יש  חלק.  מעבירים  שהם  ₪    100,000לקבלנים, 

אחוזים.   סכומים,  יש  חצי,  ולנו  חצי  מעבירים  הבינוי  למשרד 

ואנחנו מקבלים היטל. וזה נכנס לקרנות. ומשרד   הם מקבלים 

הבינוי   במשרד  ההסכם.  לפי  השני  החלק  את  מקבל  הבינוי 

 משאירים לנו, הם רוצים לראות שאנחנו עושים ישן מול חדש.  

 אבל אנחנו לא עושים ישן מול חדש.   :  גב' דנה מורי 

 לא, עושים, רק לא בעופרים.   : דובר 

 עושים, פשוט לא במקום שצריך לעשות.   :  גב' דנה מורי 

עכשיו   :  מר דורון שרעבי  אחת.  שנייה  פה,  להתעכב  רגע  רוצה  אני  שנייה,  שנייה, 

בתקציב   חדש  מול  ישן  לתקציב  נוגע  זה  לי,  שהסברת  מה  כל 

 מבני ציבור?  

 של משרד השיכון.   :  מר אריה אשכנזי 

 של משרד השיכון.   :  מר דורון שרעבי 

 זה לא ההיטלים האלה.   :  מר אריה אשכנזי 

גובים   :  מר דורון שרעבי  לא  שאנחנו  ליזמים,  ברמ"י  שמופיע  שיש  החוזה  זה 

ומעביר   השיכון  משרד  גובה  האגרות,  ואת  ההיטלים  את  מהם 

 אלינו.  

 כן.   :  מר אריה אשכנזי 

 על זה אנחנו מדברים?   :  מר דורון שרעבי 

 אני לא יודע.   :  מר אריה אשכנזי 

 אני שואל אותך.   :  מר דורון שרעבי 
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 מה שאלת? אני לא יודע על מה אנחנו מדברים.   :  מר אריה אשכנזי 

לנו   :  מר דורון שרעבי  שמגיע  מתברר  לזה  בנוסף  ממה    12%עכשיו  מהזכייה 

 ששילם היזם ישירות מרמ"י. את זה קיבלנו?  

 אזור תעשייה.   :  מר ניסים אלקובי 

עכשיו   :  מר דורון שרעבי  יזם,  יש  עכשיו  הבנייה.  על  עכשיו  מדבר  אני  לא.  לא, 

   -יזם 

   -12%אני לא מכיר   :  מר אריה אשכנזי 

ב  :  מר דורון שרעבי  זכה  הוא  רובינשטיין.  ישראל  זכה  כרגע  ₪,    45-רגע,  מיליון 

יחידות, בנוסף הוא שילם על הפיתוח עוד איזה    159והוא קנה  

ה   60,000-70,000 את  עזוב  הסכום    60,000-70,000-₪.  על   ,₪

ישירות    12%מיליון ₪, אנחנו צריכים לקבל, הרשות,    45-של ה 

 מרמ"י. האם קיבלנו את זה?  

 אני לא יודע מזה.   :  מר אריה אשכנזי 

 אז זו הבעיה שלי.   :  מר דורון שרעבי 

 .  12%אני לא יודע אם זה   :  מר אריה אשכנזי 

 מישהו קרא את ההסכמים?   :  מר רן מנו 

 אני אומר לך, זה ודאי.   :  מר דורון שרעבי 

את   :  מר רן מנו  קראתם  אתם  ההסכמים?  את  קרא  מישהו  חבר'ה, 

 ההסכמים.  

   -זה לא קשור להסכמים. זה קשור  :  מר דורון שרעבי 

 זה לא...    12%-לא, ה  :  מר אריה אשכנזי 

 ...  12%-אז זה אומר שעד היום לא קיבלנו את ה  :  מר דורון שרעבי 

זה אומר שאני לא יודע אם קיבלנו. זה לא אומר שלא קיבלנו.   :  מר אריה אשכנזי 

 אני לא יודע. אני באתי אחרי.  

בשנים   :  מר דורון שרעבי  עכשיו,  מדבר  אני  אחרי?  באת  זה  מה  מדבר,  אני  לא, 

 האחרונות.  

 כשקיבלו היתרים. מתי הוא זכה.   :  מר רן מנו 
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 -אני באתי, טרקלין ואיך קוראים לו השני  :  מר אריה אשכנזי 

 מטה בנימין.   : דוברת 

של   :  מר אריה אשכנזי  בזמנו  עוד  ששילמו  להיות  יכול  אז  כבר,  זכו  בנימין  מטה 

אבי נעים, זה לא משהו אחר. זה לא בזמננו. אני לא ראיתי את  

 זה. זה לא אומר שלא קיבלנו.  

זכו   :  מר דורון שרעבי  חל"פ  טרקלין,  אולי  זה  נעים,  אבי  בתקופת  שזכה  מי 

 בתקופתך.  

לשיווק   :  מר שרון אלפסי  לצאת  מתחילים  והם  השטח,  כל  את  לקחו  רמ"י 

 לטרקלין ולמטה בנימין.  

 לא, אתה לא איתי, רגע שנייה סליחה.   :  מר דורון שרעבי 

 .  12%אני אומר לך שאני לא קיבלתי   :  מר אריה אשכנזי 

בתקופה   :  מר דורון שרעבי  טרקלין  על  זה  אם  כי  לברר.  רוצה  שאני  מה  זה  יפה, 

החל"פ   כך  אחר  אבל  זה.  את  אבדוק  אני  אוקיי  נעים,  אבי  של 

, אנחנו כבר פה  "פ שנים זכו החל   4, לפני  "פ בתקופתך זכו החל 

 שנים. אתה כבר פה בשנה השישית.    6

 חמישית כן.   :  מר אריה אשכנזי 

לפני   :  מר דורון שרעבי  זכו  הם  אז  זה    4חמישית,  של  הסכום  על  ואנחנו  שנים. 

לנו   להעביר  אמורים  היו  היום    12%רמ"י  עד  כלומר  ישיבות. 

  12.5סך הכל אם אני עושה חישוב, היינו אמורים לקבל בערך  

 מיליון ₪, האם קיבלנו את זה?  

 מיליון ₪?    12.5 :  מר אריה אשכנזי 

 כן.   :  מר דורון שרעבי 

 מיליון ₪.    12.5מיליון ₪. ... חלק, אבל לא    12.5לא קיבלנו   :  מר אריה אשכנזי 

כרמים   :  מר רן מנו  בשכונה  לי  להגיד  יודע  אתה  משלימה.  שאלה  יש  לי 

היו   להם...  כשמכרו  היטלים  היו  אם  האומנים,  ושכונת 

יודע   אתה  נכון?  כללי,  גלובלי  אחד  סכום  שילמו  הם  היטלים? 

 את זה?  

   -אתה מדבר על  :  מר אריה אשכנזי 
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   -אני מדבר על הכרמים ועל ה  :  מר רן מנו 

 החל"פ שלנו.   :  מר אריה אשכנזי 

   -נכון, לפני שהחל"פ נכנס להליך של  :  מר רן מנו 

 חוזים, המכירה כוללת פיתוח.    3או    2אני קראתי לפחות   :  מר אריה אשכנזי 

 כוללת הכול.   :  מר רן מנו 

 לא. לא כוללת הכול.   :  מר אריה אשכנזי 

חייבו   :  מר רן מנו  לא  היטלים.  אז  היו  לא  היטלים.  וכוללת  פיתוח  כוללת 

 בהיטלים.  

 רגע, רגע. זה לא כולל שפ"פ ומבנה ציבור.   :  מר אריה אשכנזי 

   -זאת אומרת שכל מי שקנה  :  מר רן מנו 

 סליחה, אני חושב שגם, אני לא זוכר בדיוק, אבל גם ביובלות.   :  מר אריה אשכנזי 

בכרמים   :  מר רן מנו  שטחים  שקנה  מי  כל  שבעצם  לי  אומר  שאתה  מה 

 ובאומנים, הוא שילם אחר כך היטל שצ"פ ומבני ציבור?  

 לא שילמו.   : דובר 

 כן.   :  מר אריה אשכנזי 

 לא שילמו. אני אומר שלא שילמו, אני יודע שלא שילמו.   :  מר רן מנו 

 מבני ציבור?   :  מר שרון אלפסי 

   )מדברים יחד( 

לפי מה שעלה, זה כלל    800,000,  700,000,  600,000והיה גם...   :  מר רן מנו 

 הכול.  

 רגע, רגע.   :  מר אריה אשכנזי 

   )מדברים יחד( 

במה   :  מר שרון אלפסי  כרגע  אם  לדעת  רוצה  אני  רלוונטי.  לא  זה  עכשיו  לא 

ב  שהיה  מה  לא.  או  כחוק  נגבה  זה  הזאתי,  בתקופה  -שנעשה 

2012-   
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שרון נשמה, אני רוצה רגע להגיד לך משהו, סליחה שאני עוצר   :  מר רן מנו 

 אותך, ואני נודניק מצטער, בסדר?  

 לא, הכול בסדר.   :  מר שרון אלפסי 

אבל אומר פה דורון משהו שמשנה את כל מה שאנחנו מדברים   :  מר רן מנו 

פה  פה   שיש  אומר  דורון  פעמיים.  ₪    12.5כבר  מיליון 

 שהמועצה צריכה לקבל.  

 לא, זה הערכה שלי. זה הערכה.   :  מר דורון שרעבי 

   -אתה לא יודע? אתה אומר שאתה  :  מר רן מנו 

אני   :  מר דורון שרעבי  סכומים.  שמה  יש  אבל  שלי,  חישוב  עשיתי  אני  תקשיב, 

לקבל   שצריך  אחד    12%יודע  סכום  שמה  יש  מסוים.  מסכום 

ופה   עצמו.  הסכום  את  לנו  אמרו  ולא  מ"ר  לפי  נמדד  שהוא 

   -צריך לעשות חישוב כמה זה מתבטא בכסף, ואחר כך אני אדע 

ה  :  מר רן מנו  את  קיבל  לא  הוא  ואופן  פנים  בשום  לך  אומר  הוא  -אבל 

12%  . 

 הוא אמר שהוא לא מכיר.  :  מר ניסים אלקובי 

   )מדברים יחד( 

להיות   :  מר שרון אלפסי  יכול  שלו.  בתקופה  לא  רק  רן,  עבר  שזה  להיות  יכול 

   -שזה בתקופה של אבי 

ב  :  מר דורון שרעבי  שלו  בתקופה  עופרים  בניית  שלו,  בתקופה  לא  שנים    5-זה 

 שנים האחרונות.    5-האחרונות. החוזים הם ב 

ב  :  מר רן מנו  נחתם  נעים  אבי  מול  שההסכם  לך  מזכיר  בבנייה    2017-אני 

   -בעופרים, אחר כך התחילו ב 

 .  2017-לא נכון, התחילו בנייה ב  :  מר שרון אלפסי 

 .  2014-לא נכון, החוזה נחתם ב  :  מר רן מנו 

 אם אני לא טועה.    2014 :  מר דורון שרעבי 

   )מדברים יחד( 

 תרשום לך את זה, ותקבלו על זה תשובה.   :  מר שרון אלפסי 
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 זה ישנה?   :  מר דורון שרעבי 

 ברור שזה ישנה.   :  מר שרון אלפסי 

 מיליון ₪ משנה תמונת מצב.    12 :  מר דורון שרעבי 

 זה לא משנה את התקציב. כי זה היטלים.   :  מר אריה אשכנזי 

 אבל זה הרבה כסף. זה הרבה כסף שאנחנו צריכים.   :  מר שרון אלפסי 

כל   :  מר מאור הרוש  אז  ממך,  שקיבלנו  בתשובות  אריה.  נוספת  שאלה  לי  יש 

וראיתי   פלסטינאים.  עוברים  שכר  על  דיברנו  עובדים    7הזמן 

איזה   ועוד  תחת    6באחזקה,  שהם  פתאום,  בהנדסה  עובדים 

שפיטרנו   זוכר  אני  יום  של  בסופו  עובדים    7הנדסה. 

 פלסטינאים.  

 כמה?   :  מר שרון אלפסי 

 .  17 :  מר ניסים אלקובי 

ה   17 :  מר מאור הרוש  כל  פיטרנו?  פלסטינאים  כל    17-עובדים  בין  התחלקו 

 המחלוקות, כל כמה עובדים...  

 הנדסה ואחזקה. אף אחד לא עבד בגזברות.   :  מר אריה אשכנזי 

שרשמת   :  מר מאור הרוש  ראיתי  בדת  החלוקה.  את  הבנתי  לא  משרות    2בסדר, 

עושה,   היא  מה  יודע  אני  הבלנית  נחום.  הרב  ולרב,  לבלנית 

ולקבל את   לפתוח את המקווה  יודע מה תפקידה,  אני  הבלנית 

משהו   לי  שיש  חלילה  לא  הרב?  של  תפקיד  הגדרת  מה  הקהל. 

הוא   להבין,  מנסה  רק  אני  אותו.  אוהב  מאוד  אני  הרב,  נגד 

 מקבל משכורות מהמועצה?  

 כן.   :  מר אריה אשכנזי 

הדתות   :  מר מאור הרוש  ממשרד  מישהו  זה?  את  משלמת  הדתית  המועצה 

 משלם? מה הוא מוגדר כרכז דת? מה הוא מוגדר?  

 זה לא משרות מלאות אבל.   :  מר ניסים אלקובי 

 הוא רכז דת?   :  מר מאור הרוש 

 כן.   :  מר שרון אלפסי 

   )מדברים יחד( 
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   -אני שמח מאוד. ניסיתי להבין  :  מר מאור הרוש 

 לא, הוא רוצה לדעת מה הוא עושה.   :  מר אריה אשכנזי 

 מה הגדרת תפקיד של...   :  מר מאור הרוש 

   -... קבורה, כל התיאום  :  מר שרון אלפסי 

   -אוקיי... קבורה. כשרות, קבורה  :  מר מאור הרוש 

 הוא לא משגיח כשרות.  :  מר רן מנו 

   -אבל הוא דואג ל  :  מר אריה אשכנזי 

 הוא לא דואג לכשרות?   :  מר רן מנו 

 לא, לא.   : דוברת 

 הוא נחמד,... משכורת עזוב אותו.   :  מר רן מנו 

 מגיע לו.   :  מר מאור הרוש 

 תן לו משכורת.   :  מר רן מנו 

   מדברים יחד( ) 

קטנה   : גב' קרן מ. רינות  שאלה  השינויים  לפני  אריה  קטנה.  שאלה  עוד  לי  יש 

   -אחרונה. שתדע לענות לי בשנייה. כתבת לנו שיש השתלמויות 

 יש מה?   :  מר אריה אשכנזי 

   -השתלמויות שהיה  : גב' קרן מ. רינות 

 שמוציאים את עובדי המועצה.   :  גב' דנה מורי 

 של עובדים.   :  מר ניסים אלקובי 

לי   : גב' קרן מ. רינות  נדמה  בהנהלה  איזה    70,000יש  עוד  היה   ...₪40,000    ₪

ומשהו. ואמרת לי שבהנדסה הם התחילו לצאת להשתלמויות,  

שאגב   בעבר.  היה  שלא  זה    40,000מה  אבל  סבבה  ומשהו,   ₪

 ₪ לשנה.    40,000סכום די גדול,  

 כמה עובדים יש בהנדסה?   :  גב' דנה מורי 

   -כאילו לא משנה  : גב' קרן מ. רינות 

 .  5 :  מר ניסים אלקובי 
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ו  : גב' קרן מ. רינות  כזה.  להבין מה מרכיב מספר  רוצה  ₪ בהנהלה    70,000-סתם 

מקצועיים.   איגודים  תשלום  שזה  לי  אמרת  תשלום,  בעצם  זה 

 מה זאת אומרת, תן לי רק להבין את הנקודה הזאת.  

איגוד   :  מר אריה אשכנזי  יש  רשויות,  לראשי  איגוד  יש  רשות,  שאנחנו  בגלל 

איגוד,   החינוך,  מחלקת  מנהלי  איגוד  גזברים,  איגוד  מנכ"ל, 

ומרכז   לשלם.  צריך  אחד  לכל  האלה,  האיגודים  כל  איגוד, 

 השלטון המקומי.  

 מה שזה אומר זה שיורד גם מהעובד והמועצה משלימה?   : גב' קרן מ. רינות 

 רק המועצה.   :  מר אריה אשכנזי 

 רק המועצה משלמת לכל האיגודים האלה?   : גב' קרן מ. רינות 

 חברות באיגוד כן,   :  מר ניסים אלקובי 

 מה יוצא מזה?   : גב' קרן מ. רינות 

מקצועיים,   :  מר ניסים אלקובי  שירותים  מהם  מקבלת  את  אותם.  ממנה  את 

להיות   השנה  במהלך  יוצאים  שהם  והשתלמויות  הכשרות 

 מעודכנים.  

 )מדברים יחד( 

משהו   :  מר מאור הרוש  טועה,  לא  אני  אם  חוץ,  במיקור  ליועץ  תשלום  שם  היה 

היה   מה.  משנה  לא  יועצים,  חברת  או  חיצוני  יועץ  כזה. 

   -תקציב 

 ייעוץ מקצועי.   : גב' קרן מ. רינות 

לנו כמה אנחנו...    300,000יש תקציב של   :  מר מאור הרוש  להגיד  יכול  ₪. אתה 

אנחנו   כאילו  היום?  יום    5עד  של  בסופו  כי  אחרי.  חודשים 

   -אנחנו מדברים על שנתי. אבל ניסינו להבין 

 איפה אתה יכול להגיד לי?   :  מר אריה אשכנזי 

   -יש בייעוץ מקצועי  : גב' קרן מ. רינות 

 אני לא זוכר איפה זה.   :  מר אריה אשכנזי 
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מקור   :  גב' דנה מורי  יש  ח'  בפרק  אשאל.  אני  הסעיף,  את  ימצאו  שהם  עד 

הכנסות   זה  מה  אותך  שאלתי  שונות.  הכנסות  של  הכנסה 

 האלה? וענית לי, הכנסות מינהל. מה זה הכנסות מינהל?  

 המקרקעין.   :  מר אריה אשכנזי 

 של רמ"י?   :  גב' דנה מורי 

 כן.   :  מר אריה אשכנזי 

עירוניים   :  גב' דנה מורי  שירותים  ח'  בפרק  סעיף  לגבי  שאלתי  אני  דורון, 

שונים, שנקרא הכנסות שונות. שאלתי מה זה הכנסות שונות,  

לא   רמ"י.  זה  שהמינהל  אומר  הוא  מינהל.  הכנסות  אמר  והוא 

 יודעת מה זה ההכנסות הזאת.  

 מינהל מקרקעי ישראל.   :  מר דורון שרעבי 

 תכף אני, בקשר לזה גם אני אתייחס.   :  מר אריה אשכנזי 

 יש לנו רכבים בתברואה? יש לנו רכב בתברואה?   :  מר מאור הרוש 

 בטח שיש לך, רכב של רענן זה תברואה.   :  מר רן מנו 

 זה נחשב תברואה רענן?   :  מר מאור הרוש 

 באיזה עמוד אתה?   :  מר ניסים אלקובי 

 שונות. תסתכל זה הסעיף הראשון.    18מוד  ע פרק ח'   :  גב' דנה מורי 

 לא, אני רוצה את השינויים. אני רוצה את השינויים.   :  מר מאור הרוש 

כשאני   :  מר רן מנו  מחייכת  הזמן  כל  היא  פה.  ששקט  האחרון  שקט?  אני 

 מדבר.  

 אתם רוצים לקבל עדכון על הסעיפים ששלחנו למשרד הפנים?   :  מר ניסים אלקובי 

 מאור עוד מחפש. והוא רק בודק את הסעיף של המינהל.   :  גב' דנה מורי 

   )מדברים יחד( 

 הנה מצאתי מינהל כספי. מה זה ייעוץ ומינהל כספי.    :  מר מאור הרוש 

 איזה עמוד?   :  מר אריה אשכנזי 
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תוכנות  26עמוד   :  מר מאור הרוש  השתלמויות,  יש  כספי,  למינהל  שכר  יש   .

   -ורכבים. מי זה מינהל כספי? מי ה 

   -היועץ הזה זה רו"ח שלנו, רו"ח ו  :  מר אריה אשכנזי 

 רו"ח חיצוני.   : גב' קרן מ. רינות 

 כן, כן.   :  מר אריה אשכנזי 

 ויש עוד משהו?   : גב' קרן מ. רינות 

זה   :  מר אריה אשכנזי  אז  טועה,  לא  אני  אם  ומקסימום  זה.  רק  שזה  חושב  אני 

 יכול להיות גם הקולות קוראים. אבל אני חושב שזה רק זה.  

 לא, אבל... ואמרת לי...   :  גב' דנה מורי 

 אז זה רק זה.   :  מר אריה אשכנזי 

לא, לא, אני שאלתי לגבי שנקרא עבודות קבלניות. ואריה ענה   :  גב' דנה מורי 

של   והיועצת  התובעת,  זה  הזה  הסעיף  תחת  שנמצא  שמי  לי 

 הקולות קוראים.  

   -כן. זה רק זה. הם מקבלים  :  מר אריה אשכנזי 

ה  :  גב' דנה מורי  של  זה  של  הייעוד  אני    300,000-אז  כנראה,  לזה  זה   ₪

 מניחה.  

בערך   :  מר אריה אשכנזי  כפול    25מקבלים  תכפיל  זוכר,  שאני  בערך    12כמה  זה 

300,000    .₪ 

 מה זה רכבים אבל? איזה רכב יש למינהל כספי.  :  מר מאור הרוש 

 רכבים?   :  מר אריה אשכנזי 

 ₪.    65,000כן, רשום פה רכבים   :  מר מאור הרוש 

 ריטיינר לרו"ח?   :  גב' דנה מורי 

 לא הבנתי.   :  מר אריה אשכנזי 

רכבים   :  מר מאור הרוש  יש  כספי  המינהל  תחת  יש    65,000למה  רכב  איזה   ?₪

 לפקח?  

   -הרכב שלי  :  מר אריה אשכנזי 
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 של אריה.   :  מר ניסים אלקובי 

 של אריה?   :  מר מאור הרוש 

 ליסינג כן.   :  מר ניסים אלקובי 

הוא   :  מר רן מנו  אריה  הבנתי.  לא  הזה?  התקציב  בתוך  נכנס  אריה  גם  אז 

   -עובד מועצה 

 אני מחוץ לתקציב. סתם.   :  מר אריה אשכנזי 

לא שמעתי מה אמרת. אם אריה הוא עובד מועצה. השכר שלו   :  מר רן מנו 

   -במחלקה אחת והרכב שלו הוא 

 לא, הרכב.   :  מר ניסים אלקובי 

   -הרכב שלו  :  מר רן מנו 

 הוא שאל על הרכב.   :  מר ניסים אלקובי 

 השכר שלו ברור. השכר זה בטח של כל המחלקה.   : גב' קרן מ. רינות 

   -כמה עובדים יש ב  :  מר דורון שרעבי 

 כמה עובדים יש במינהל הכספי? בכלל בגבייה ובגזברות.   :  מר מאור הרוש 

 המינהל הכספי של הגבייה והגזברות ביחד?   :  מר דורון שרעבי 

 לא.   :  מר אריה אשכנזי 

 גזברות זה גזברות, אז המינהל הכספי מה זה?   :  מר מאור הרוש 

 זה גם וגם.   :  מר ניסים אלקובי 

 מינהל כספי זה גזברות. לא שמעתי.   :  מר אריה אשכנזי 

 זה גם וגם מאור.   :  מר ניסים אלקובי 

 מינהל כספי של גזבר.   :  מר אריה אשכנזי 

 בגזברות?    זה גזברות. כמה אנשים יש  :  מר מאור הרוש 

 עובדים.    6עובדים,    5יש   :  מר אריה אשכנזי 

   -שזה גזבר, חשבת שכר, כאילו חשבות שכר  :  מר מאור הרוש 

 יש מנהלת חשבונות, מנהלת גבייה.   :  מר ניסים אלקובי 
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 יש גם עובדים בחוץ שהם לא נמצאים פה?   :  מר מאור הרוש 

 מה זאת אומרת בחוץ?  :  מר רן מנו 

   )מדברים יחד( 

 התובעת העירונית היא בסעיף עבודות...   :  גב' דנה מורי 

 לא, היא קבלן חוץ אאוטסורסינג.   :  מר ניסים אלקובי 

אני   :  מר שרון אלפסי  חבר'ה  עליו,  לדון  ששווה  בתקציב  מהותי  משהו  יש  אם 

זה   זה,  את  להגיד  לי  שקשה  כמה  עם  בתפעול  תראו,  מבקש 

מהתפעול.   פה,    20,000חלק  מה    ₪100,000  לא  זה  פה,   ₪

בהתנהלות   מהותי  משהו  יש  אם  התקציב.  את  ישנה  שבאמת 

   -או בזה, בואו נדון בזה. אם לא, חבל 

אנחנו   :  מר מאור הרוש  כרגע,  אני  אם  גם  משנה  לא  שזה  לך  להגיד  חייב  אני 

   -שואלים שאלות 

 לא, תשאלו.   :  מר שרון אלפסי 

. אין  2025-כדי להיות מוכנים יותר, פחות מעכשיו אלא יותר ל  :  מר מאור הרוש 

 ספק שאנחנו רק רוצים לראות שהדברים נראים הגיוניים.  

 לא, לא, לא, בסדר גמור.   :  מר שרון אלפסי 

 אני לא אלמד תקציב בשבוע ימים, ולא בשבועיים גם.   :  מר מאור הרוש 

ל  :  מר שרון אלפסי  מבקש  שאני  מה  לגמרי.  מסכים  לכם,  2025-אני  אומר  אני   ,

דיונים   להיות  הולך  זה  עכשיו.  שעשינו  מה  יהיה  לא  זה 

   -עמוקים, ואנחנו נשב על כל סעיף 

 סעיף סעיף.   :  מר ניסים אלקובי 

 זה חייב להיות.   :  מר מאור הרוש 

   -זה לא הלמידה עכשיו. אני מאוד לא  :  מר שרון אלפסי 

 לא, השאלות שאני שואל זה לא משנה.   :  מר מאור הרוש 

 אין בעיה.   :  מר שרון אלפסי 

   -... השורה מה היא כוללת. זה המינימום להבין  :  מר מאור הרוש 

 אני מנסה לשחרר אותך לחתונה.   :  מר שרון אלפסי 
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 ...  22:00-עזוב את החתונה, גם אם אני אבוא ב  :  מר מאור הרוש 

תכנית   :  מר ניסים אלקובי  על  מושתת  יהיה  שלו  נורמלית  בהעברה  התקציב 

תתי   עם  סעיף  וכל  מקושרים,  סעיפים  עם  משימות  העבודה, 

סעיפים ממה הוא מורכב. מה החלקים שמרכיבים אותו. אבל  

 אנחנו לא במקום הזה.  

 בסדר.   :  מר מאור הרוש 

   )מדברים יחד( 

יש   :  מר אריה אשכנזי  לכבד.  מהקל  ככה  זה  את  אגיד  את    9אני  שלחנו  סעיפים, 

התקציב הזה הישן הקודם, לא המעודכן, למחוז. המחוז העיר  

 הערות שמרניות לדעתי. ואני מקבל אותם.  

הדבר הראשון שהוא הכי קל זה אגרות הבנייה וההוצאות, יש   

₪, זאת הערכה. הוא אמר לי: לא, אל    1,500,000אגרות בנייה  

נוריד,   בעיה.  אין  לו:  אמרתי  שתעריך.  רוצה  לא  אני  תעריך, 

   -והורדנו את הוצאות ה 

 הורדתם לגמרי.   : גב' קרן מ. רינות 

   -בדיוק. הורדנו את זה לגמרי, והורדנו גם את הוצאות פיתוח  :  מר אריה אשכנזי 

 לגמרי לאפס?   :  מר מאור הרוש 

 כן, זה מה שהוא ביקש, וזה בסדר, אין לי משהו...   :  מר אריה אשכנזי 

 וכנגד הורדת הוצאות בנייה?   : גב' קרן מ. רינות 

 כן.   :  מר אריה אשכנזי 

 זאת אומרת את ההכנסה הורדת ואת ההוצאה הורדת.   : גב' קרן מ. רינות 

 כן.   :  מר אריה אשכנזי 

של   :  מר מאור הרוש  הוצאה  על  מדברים  אנחנו  משמעות,  הוא  הפער  עדיין  אבל 

הפער    4 הולך  מאיפה  להבין  הצלחתי  לא  פער,   ₪ מיליון 

 להוצאות הנדסה...  

 ₪.    3,500,000-אז עכשיו יורד ל  :  מר אריה אשכנזי 

יותר משנה שעברה.    2.5 :  מר מאור הרוש  הולך,    2.5מיליון ₪  מה  על  מיליון ₪ 

 לאן זה מיועד? מה החזון, לאן אנחנו רוצים את הכסף הזה?  
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 .  2024כבר יש ביצוע בשנת   :  מר אריה אשכנזי 

 תן לי דוגמא, שאני אבין על מה אנחנו מדברים.   :  מר מאור הרוש 

 ניצנים.   :  מר אריה אשכנזי 

 מה זה ניצנים?   :  מר מאור הרוש 

 ₪.    700,000עשינו שם כביש. זה עלה איזה   :  מר אריה אשכנזי 

 אבל לא קיבלנו את זה מתקצוב משרד התחבורה?   :  מר מאור הרוש 

 מה פתאום.   :  מר אריה אשכנזי 

 לא? אנחנו מימנו את כל הכניסה.   :  מר מאור הרוש 

 כן.   :  מר אריה אשכנזי 

 סבבה, מה עוד?   :  מר מאור הרוש 

תרד   :  מר אריה אשכנזי  מהקרנות  המשיכה  קרנות,  גם  האלה  מהשניים  כתוצאה 

ביקש    200,000באיזה   הוא  כך  אחר  בזה.  השינוי  בגלל   ₪

ההנחיות.   לפי  עובד  אני  לו  אמרתי  אני  הייעודיים.  במענקים 

לתקצב   יש  כתוב  כאילו  1/3ועוד    1/3בהנחיות  ממענקי    2/3, 

ביטחון.   מענק  רק  להיות  צריך  לא.  אמר:  והוא  ביטחון. 

אמרתי לו: למה? אנחנו מענקים אוסלו, זה מענק ביטחון. לא,  

התיישרתי   אני  בעיה.  אין  לו:  אמרתי  רוצה,  אני  אמר  הוא 

ל   688,000-איתו. אז למענק הביטחון הגדלנו מ   ₪-872,000    ₪

מגיע,   שלדעתי  הייעודיים,  המענקים  ואת  ביקש.  שהוא  כמו 

עשיתי   השנה,  בסוף  זה  את  נקבל  הוא  0ואנחנו  כך  אחר   .

   -ביקש 

 המענקים הייעודים, מה זה המענקים האלה?   : גב' קרן מ. רינות 

   -אמרתי עכשיו, יש מענק אוסלו  :  מר אריה אשכנזי 

 מה זה מענק אוסלו?   : גב' קרן מ. רינות 

 אוסלו, היה הסכם אוסלו, יש תוספת.   :  מר אריה אשכנזי 

הוא   : גב' קרן מ. רינות  אבל  לקבל,  אמורים  שאנחנו  ייעודיים  מענקים  אלה  אז 

 ביקש שנוריד אותם?  

 כן.   :  מר אריה אשכנזי 
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עליו   : גב' קרן מ. רינות  שדיברת  הרוחבי  מהקיצוץ  חלק  להיות  יכול  זה  אגב 

 מקודם.  

 כן.   :  מר אריה אשכנזי 

 יכול להיות שלא נקבל את זה.   : גב' קרן מ. רינות 

שמרני,   :  מר אריה אשכנזי  מאוד  הוא  הזה  שהתקציב  לו  אמרתי  לכן  להיות.  יכול 

אני   אבל  חושב...  אני  בנייה?  אגרות  נקבל  לא  בנייה,  אגרות 

   -זורם איתו ו 

 אבל כנגד אגרות בנייה גם יהיו ההוצאות.   : גב' קרן מ. רינות 

הוא   :  מר אריה אשכנזי  כך  אחר  יותר.  נעשה  אנחנו  בנייה,  אגרות  שיהיה  ברגע 

מ  מגדילים  אנחנו  האיזון,  מענק  הכללי,  המענק  את  -ביקש 

ל   6,500,000 מיליונים,  על  מדבר  אני  הוא    6,800,000-₪,   .₪

 .  2023אמר אתה יכול להגדיל את זה, מה שהיה ביצוע שנת  

 ₪.    300,000 :  מר שרון אלפסי 

 ₪.    300,000 :  מר אריה אשכנזי 

 ₪ מדויק.    307,000 :  מר ניסים אלקובי 

 ₪?    6,500,000-כמה אמרת? מ  :  מר רן מנו 

ל   6,500,000-מ  :  מר אריה אשכנזי  אנחנו    6,800,000-₪  ביקש,  הוא  ובארנונה,   .₪

יותר   רוצה שתהיה  אני  חובות, הוא אמר תוריד,  גביית  לקחנו 

ממש   לקחנו  אנחנו  בקיצור  בסכום,  נקב  אפילו  הוא  שמרני. 

 ₪.    900,000-שמרני. הורדנו קרוב ל 

 מיליון ₪.   :  מר ניסים אלקובי 

 מיליון ₪ הורדנו.   :  מר אריה אשכנזי 

 ₪.    966,000 :  מר ניסים אלקובי 

 זה בצפי.   :  מר אריה אשכנזי 

 בצפי גבייה.   :  מר רן מנו 

 כן. חובות ארנונה, לא גבייה מה שאמר...   :  מר ניסים אלקובי 

   )מדברים יחד( 
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ישבתי   :  מר אריה אשכנזי  שכבר  אחרי  שישבתי  מרמ"י,  הכנסות  זה  והאחרון 

כל   מקבלים  אנחנו  התעשייה.  אזור  תכנית  על  ישבנו  אתכם, 

מהפרויקטור   ביקשתי  מסוימים.  סכומים  מקבלים  דרך,  אבן 

מיליון ₪.    3תביא לי כמה אנחנו נצטרך לקבל. הביא לי מכתב  

 ₪.    1,700,000אנחנו תקצבנו  

 זה לחצי שנה...   :  מר רן מנו 

כן. אני רוצה להיות זהיר, כי אני לא יודע אם התב"ע תאושר.   :  מר אריה אשכנזי 

לקבל   צריכים  אנחנו  מקבלים,  אנחנו  קיבלנו.  בינתיים 

 ₪ כבר. כבר אנחנו צריכים לקבל, כי זה דווח.    400,000

 קודם כל יצא פה, יש פה איזה יתרון אחד.   :  מר שרון אלפסי 

 ההפקדה אושרה?   :  מר רן מנו 

 הוא כרגע בשלבים של התב"ע.   :  מר שרון אלפסי 

 אז אם ההפקדה אושרה, יש סיכוי שעד סוף שנה...   :  מר רן מנו 

הקדימו,   :  מר שרון אלפסי  רמ"י  בטור.  רצים  כלל  בדרך  בטור,  רצים  כלל  בדרך 

שנוכל   התוכנית.  על  גם  לעבוד  שנוכל  כדי  מימון,  קדם  עשו 

וגם על התב"ע. ברגע שהתב"ע מאושרת,   גם על התכנון  לעבוד 

את   ומקצרים  התוכנית  את  אוטומטית  מכניסים  אנחנו 

ב  לפחות  תוך    3-התהליכים  שבאמת  הצפי  ואז  שנים    3שנים. 

אזור    3.5 על  לעלות  כבר  נוכל  הזאתי  בקדנציה  עוד  שנים 

מאוד   יפה  זה  כל  קודם  במקביל.  נעשה  זה  זה  בגלל  תעשייה. 

 שרמ"י הצליחו לאשר קדם מימון לתכנון.  

   -גם לא הכנסנו את מעלה שילה, כי לא  :  מר אריה אשכנזי 

 נכון.   :  מר שרון אלפסי 

אם   :  מר אריה אשכנזי  השנה,  יהיה,  שילה  מעלה  אם  הכנסנו.  בכלל  לא  עוד 

 מיליון ₪ אנחנו מקבלים.    2-3, לפחות  הפגישה שתהיה 

   )מדברים יחד( 

יחידות דיור שמה.    316אני אגיד, קודם כל התב"ע מדברת על   :  מר שרון אלפסי 

ל  זה  את  צמצם  הוא  יהודה,  של  ואני    52-בתקופה  יחידות. 

לאשר   מוכן  לא  אני  על...  ודברים  בדין  גם    52כרגע  יחידות. 
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בביצועים   אנחנו  פה,  למגורים  שטחים  לנו  אין  ככה 

 מדובר כרגע.    52מקסימליים.  

 .  50-הגעת ל  :  מר ניסים אלקובי 

   -היה שמה  :  מר רן מנו 

 .  58אני לא מתכוון לאשר   :  מר שרון אלפסי 

 מה אתה מתכוון לאשר?   :  מר רן מנו 

שאנחנו   :  מר שרון אלפסי  מקסימום  או  תאשר,  שהתב"ע  מה  את  כל  קודם 

ולנסות למקסם כמה שיותר   יכולים לבנות בהתאם לתשתיות. 

 .  316את השטח שמה. התב"ע שמה מדברת על  

 .  180-? הורידו את זה ל 316 :  מר רן מנו 

את   :  מר שרון אלפסי  שמה  לעשות  צריך  מאושרת.  לא  לעכשיו  נכון  התב"ע 

ההליכים, ולרוץ. אבל כרגע אנחנו בדין ודברים מול הקבלנים,  

 ואנחנו נצטרך לקבל החלטות, איך זה קורה נכון.  

 זו בנייה רוויה לא?   : גב' קרן מ. רינות 

 זו בנייה מדורגת.   :  מר שרון אלפסי 

שהיו   :  מר רן מנו  פתאום,  גינה  שנהיה  שלו  הבית  מול  השטחים  עם  מה 

 אמורים להיות לבנייה.  

   -הם לא היו אמורים להיות בנייה, לא שמה. הגינה הזאתי  :  מר שרון אלפסי 

   -זה עד החיבור לראש המועצה, איך קוראים לו  :  מר רן מנו 

כרגע   :  מר שרון אלפסי  זה  אבל  להיעשות,  צריכה  שהייתה  חושב  שאני  למה   ...

 נעשה, אין טעם להרוס את זה כרגע.  

 זה טיילת.   : דוברת 

   -זה טיילת שנעשתה על ידי אדם שבחר לעשות שמה טיילת  :  מר רן מנו 

 נכון מאוד.   :  מר שרון אלפסי 

נכון,   :  מר רן מנו  זוכר  אני  אם  עוד,  לפחות  לבנות,  אפשרות  שמה  כשהיה 

 יחידות.    15היה עוד  

 בכל מקרה.    316-אנחנו בונים, בסדר? אתה לא תגיע ל  :  מר שרון אלפסי 
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   -לא חשוב  :  מר רן מנו 

 ולכן אנחנו נתכנן את זה כמו שצריך.   :  מר שרון אלפסי 

אומר   :  מר רן מנו  ואני  בא  אני  לא.  או  תעשה  אם  שואל  לא  אני  שרון, 

   -כשיש אדם שלוקח לעצמו אזור 

 אני מסכים איתך.   :  מר שרון אלפסי 

מקובל   :  מר רן מנו  לא  זה  טיילת,  לעצמו  עושה  והוא  ולך,  לי  שייך  שהוא 

 עליי.  

הלך   : דובר  מזה  חלק  הכסף,  הלך  לאן  חדש  מול  ישן  קודם  שאלת 

 לשם.  

 זה לא מקובל עליי, לא משנה מיהו.   :  מר רן מנו 

הדבר   :  מר שרון אלפסי  על  הכסף  את  קיבל  הקבלן  נעשה,  זה  כרגע  הסכמה,  יש 

להיות חצי ממה   צריך  היה  זה  יותר מזה,  לך  ואני אומר  הזה. 

זה   כרגע  אבל  בסדר?  הרעיון,  את  אוהב  לא  ואני  שמה.  שבוצע 

 בוצע.  

אתה   :  מר רן מנו  הגפן,  ברחוב  היא  הכניסה  הרי  זה.  לגבי  אחרונה  שאלה 

וחצי   לפה  ילכו  חצי  שיהיה  או  ותעשה,  הגפן  רחוב  את  תסגור 

 ילכו לשם?  

אפשר   :  מר שרון אלפסי  אי  כי  מעגלית,  נסיעה  שמה  לייצר  זה  הוא  הרעיון  לא. 

   -לנסוע דרך רחוב הגפן כל ה 

 .  2025-תשאיר משהו ל  :  מר אריה אשכנזי 

יצאו   :  מר רן מנו  מפה  ואז  סטרי,  חד  יהיה  היום  הגפן  רחוב  אתה...  אם 

 מפה ואלה יצאו מפה.  

 זה בדיוק מה שאנחנו בודקים כרגע.  :  מר שרון אלפסי 

 אני יש לי עניין אישי בעניינים...   :  מר רן מנו 

 גם לו יש עניין אישי.   :  מר שרון אלפסי 

רק   :  מר רן מנו  אני  הנוף.  על  לו  ישבו  שלא  בגובה,  אישי  עניין  לו  יש  הוא 

 רוצה שלא יהיה לי פקקים.  

 זה אני אעדכן אתכם.   :  מר שרון אלפסי 
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   )מדברים יחד( 

 יש עוד שאלות?   :  מר שרון אלפסי 

הבהרה.   : גב' קרן מ. רינות  שאלת  יותר  רק  נהיה  זה  כי  האלה,  השינויים  כל 

כי   השונות?  במחלקות  בהוצאות  בעצם  פגע  גם  זה  שמרני, 

בעצם ההכנסה בסופו של דבר ירדה. אם למשל הארנונה ירדה  

   -במיליון ₪ 

 נכון, נכון. כל השינויים זה רק בסעיפים האלה.   :  מר אריה אשכנזי 

 זה רק צפי אבל.   :  מר דורון שרעבי 

 רגע, מה זה רק בסעיפים האלה.   : גב' קרן מ. רינות 

 זה לא בחינוך.   :  מר אריה אשכנזי 

 זה לא פוגע בשירות.   :  מר ניסים אלקובי 

תקציב   : גב' קרן מ. רינות  סיימת  גרעוני,  יותר  נהיית  אז  הכנסה  הורדת  רגע, 

 במינוס?  

 לא, הורדתי הכנסה והוצאה.   :  מר אריה אשכנזי 

 אז זה מה שאני שואלת.   : גב' קרן מ. רינות 

 אז לא הבנתי את השאלה.   :  מר אריה אשכנזי 

 סבבה, הבנת.   : גב' קרן מ. רינות 

 הבנתי? קיבלת תשובה?   :  מר אריה אשכנזי 

גם   : גב' קרן מ. רינות  אז  ארנונה,  הכנסות  הורדת  כי  תשובה.  קיבלתי  לא  לא, 

 בהוצאות ירדנו.  

ההכנסות   :  מר אריה אשכנזי  את  הורדתי  אמרתי,  אני  אז  לא,  מדברת,  את  אה 

 ארנונה משמירה, אבל הכנסתי את רמ"י.  

 אבל רמ"י לא הולך לקרן?   : גב' קרן מ. רינות 

 לא, לא, קרן.   :  מר דורון שרעבי 

 זה תכנון.   :  מר אריה אשכנזי 
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יותר   :  מר דורון שרעבי  ביטחון  מקדם  לקחת  הפנים  משרד  ידי  על  התבקש  הוא 

   -גבוה, ולכן הוא הוריד את הסכום 

 הבנתי.   : גב' קרן מ. רינות 

 בצפי רק.   :  מר דורון שרעבי 

אני מבינה מצוין. אני רק אומרת ירד בהכנסות, אז היה צריך   : גב' קרן מ. רינות 

 לרדת גם בהוצאות.  

 ירד.   :  מר אריה אשכנזי 

 אז אני שואלת איפה ירד, זה מה שאני שואלת.   : גב' קרן מ. רינות 

את   :  מר אריה אשכנזי  הכנסתי  ההכנסות,  את  העלינו  הזה  בחלק  אמרתי  אבל 

 מיליון ₪.    ₪3 ולא    1,700,000-ההכנסות של ה 

 לא הבנתי.   : גב' קרן מ. רינות 

את   :  מר רן מנו  מראש  לקח  הוא  נכון,  הבנתי  אם  מראש,  לקח  הוא 

 ההוצאות יותר נמוכות.  

   -יש לי מכתב אישור  :  מר אריה אשכנזי 

שייכנס   :  מר ניסים אלקובי  בחשבון  ולא    1,700,000לקחנו  כפי    ₪3   ,₪ מיליון 

   -שנאמר לנו 

 בהוצאות?   : גב' קרן מ. רינות 

 בהכנסות.   :  מר ניסים אלקובי 

   -בסדר, אז מה  : גב' קרן מ. רינות 

   -הורדנו ארנונה והכנסנו  :  מר אריה אשכנזי 

אני   : גב' קרן מ. רינות  פשוטה.  ממש  שאלה  שואלת  אני  אריה,  שנייה  שנייה, 

 , הכנסות מול הוצאות?  0אומרת התקציב לפני השינוי היה  

 כן.   :  מר ניסים אלקובי 

 ?  0הוא היה   : גב' קרן מ. רינות 

 ברור.   :  מר אריה אשכנזי 

 ?  0יופי. התקציב אחרי השינוי הכנסות מול הוצאות הוא   : גב' קרן מ. רינות 
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 כן.   :  מר ניסים אלקובי 

 ברור.   :  מר אריה אשכנזי 

שזה   : גב' קרן מ. רינות  כדי  בהוצאות,  ירד  מה  נכון?  ההכנסות,  ירדו  אז  יופי. 

 ?  0יהיה  

 לא ירד בהוצאות.   :  מר אריה אשכנזי 

 אז?   : גב' קרן מ. רינות 

 ירד הכנסות ועלה הכנסות.   :  מר אריה אשכנזי 

   -איך עלה הכנסות, למשל אם הורדת ארנונה  : גב' קרן מ. רינות 

 העליתי את רמ"י. הכנסתי את רמ"י.   :  מר אריה אשכנזי 

לא   : גב' קרן מ. רינות  זה  קרן?  לא  זה  להכנסות,  נכנס  ורמ"י  רמ"י  את  העלית 

 נכנס לקרן?  

 לא, זה לא קרן.   :  מר אריה אשכנזי 

 הבנתי אוקיי בסדר תודה.   : גב' קרן מ. רינות 

 אנחנו צריכים לעבור להצבעה בבקשה.    :  מר ניסים אלקובי 

תקציב   :  מר שרון אלפסי  להצבעה.  לצאת  רוצים  על    2024אנחנו  עומד 

 ₪. מי בעד?    64,910,000

 בעד, כולנו בעד.   : גב' קרן מ. רינות 

בהצלחה,   :  מר שרון אלפסי  לנו  שיהיה  חבר'ה.  בהצלחה  לנו  שיהיה  אחד.  פה 

 .  2025-ושנהיה מאותגרים ל 

להסמיך   :  עו"ד עופר רזניק  שרצית,  מה  זה  להסמיך,  החלטה  להעביר  צריך 

 לחתימה על הדו"חות או עוד משהו?  

 )מדברים יחד( 

שרון, אני רק רוצה להקריא את ההחלטה זה חשוב, שזה יהיה   :  מר אריה אשכנזי 

תקציב   מאשרים  החלטה:  סכום    2024כתוב.    64,910,000על 

  .₪ 

תסמיך   :  עו"ד עופר רזניק  שהמליאה  להסמיך,  מבקש  לפעמים  הפנים  משרד  וגם 

 את הגזבר ואת ראש המועצה לחתום על התקציב.  
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 זה לא מי שמורשה חתימה?   : גב' קרן מ. רינות 

 מורשה חתימה בעצם.   :  עו"ד עופר רזניק 

 כולם מאשרים.   :  מר שרון אלפסי 

 פה אחד.   :  מר ניסים אלקובי 

 המליאה מסמיכה את הגזבר וראש המועצה לחתום.   :  עו"ד עופר רזניק 

 

 החלטה:  

לשנת   המועצה  תקציב  לאשר  אחד  פה  סך    2024הוחלט  כן,    64,910,000על  כמו   .₪

 המליאה מסמיכה את הגזבר ואת ראש המועצה לחתום על התקציב.  

 

 .4סיום ישיבת מליאה מס'  

 _________________ 
 שרון אלפסי           

 ראש המועצה המקומית 
 עופרים -בית אריה     

 

 


